



**HOSSZÚPÁLYI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

4274 Hosszúpályi, Szabadság tér 6.

Tel: 52/375-511, 52/598-413

E-mail: kepviselo.testulet@hosszupalyi.hu

M E G H Í V Ó

Hosszúpályi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli ülését

2016. január 14-én (csütörtök) du. 12.30 órára

összehívom.

Az ülés helye: a Polgármesteri Hivatal tanácsterme

NAPIRENDI JAVASLAT

- 1.) Döntés a Hosszúpályi és Környéke Víziközmű Beruházási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról
Előadó: Berényi András polgármester
- 2.) Különfélék

Kérem, hogy a testületi ülésen pontos időben megjelenni szíveskedjen! Esetleges akadályoztatásáról telefonon értesítsen!

Hosszúpályi, 2016. január 13.

**Berényi András sk.
polgármester**



HOSSZÚPÁLYI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

4274 Hosszúpályi, Szabadság tér 6.
Tel: (52) 598-413, Fax: (52) 598-422,
E-mail: kepviselo.testulet@hosszupalyi.hu

J E L E N L É T I Í V

a képviselő-testület 2016. január 14-én tartott
rendkívüli ülésén.

1. Berényi András polgármester *Berényi András*
2. Zara András alpolgármester *Zara András*
3. Czirinkó Gyula képviselő *Czirinkó Gyula*
4. Kiss Csaba képviselő *Kiss Csaba*
5. Miléné Fényi Györgyi képviselő *Miléné Fényi Györgyi*
6. Szabó István képviselő *Szabó István*
7. Szegedi Ferenc képviselő *Szegedi Ferenc*
8. dr. Szulyovszky Menyhért képviselő *dr. Szulyovszky Menyhért*
9. Takács Attila képviselő *Takács Attila*
10. dr. Széles Szabolcs jegyző *dr. Széles Szabolcs*
11. Pozsonyi Ákos jegyzőkönyv-vezető *Pozsonyi Ákos*



Hosszúpályi Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének

2-1/2016. (I. 14.) számú jegyzőkönyve

TARTALOM

Határozatok:

1/2016. (I. 14.) határozat

a Hosszúpályi és Környéke Víziközmű Beruházási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról

2/2016. (I. 14.) határozat

a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. által fizetendő 2015. évi víziközmű bérleti díjról

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Hosszúpályi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének

2016. január 14-i

r e n d k í v ü l i üléséről.

Az ülés helyszíne: 4274 Hosszúpályi, Szabadság tér 6. sz. alatti Hosszúpályi Polgármesteri Hivatal tanácssterme.

Az ülés időpontja: 15:00 óra.

Jelen voltak:	Berényi András	polgármester
	Zara András	alpolgármester
	Czirinkó Gyula	képviselő
	Kiss Csaba	képviselő
	Miléné Fényi Györgyi	képviselő
	Szabó István	képviselő
	dr. Szulyovszky Menyhért	képviselő
	dr. Széles Szabolcs	jegyző

Jegyzőkönyv-vezető: Pozsonyi Ákos tanácsos

Távollétét jelezte: Szegedi Ferenc, Takács Attila képviselők

Berényi András polgármester

Köszönti a megjelent képviselőket, dr. Széles Szabolcs jegyző urat és Pozsonyi Ákos jegyzőkönyv-vezetőt. Megállapítja, hogy a testületi ülés határozatképes, mivel a 9 testületi tagból 6 képviselő jelen van. Ezt követően megnyitja az ülést.

Ismerteti az írásban kiadott napirendi javaslatot. Megkérdezi a Képviselő-testületet, van-e más javaslat, észrevétel. Mivel nincs, kéri, hogy aki az indítvánnyal együtt a napirendi pontokat elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

Berényi András polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal – egyhangú szavazati aránnyal – a napirendi pontokat az alábbiak szerint állapította meg:

N A P I R E N D

- 1.) Döntés a Hosszúpályi és Környéke Víziközmű Beruházási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról

Előadó: Berényi András polgármester

- 2.) Különfélék

1.) **Döntés a Hosszúpályi és Környéke Víziközmű Beruházási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról**

Előadó: Berényi András polgármester

Megérkezik Zara András alpolgármester, jelen van 7 fő.

Berényi András polgármester

A Társulási Megállapodás elsőszámú módosítása jó másfél évvel ezelőtt történt, miután a települések Képviselő-testületei jóváhagyták azt. Akkor egy pont változott, mégpedig a kiépítendő csatornahálózat és bővítendő szennyvíztelep költségeihez való hozzájárulás aránya. A kezdetekben 34 %-a volt Hosszúpályinak, és 33-33 %-a Hajdúbagosnak és Monostorpályinak. Miután konkrét adatok álltak rendelkezésre, a szakmai számítások alapján a kb. 510 millió forint önerő aránya módosult, Hosszúpályi 37 %, Monostorpályi 33 %, Hajdúbagos pedig 30 %-ra. Most viszont a vagyonmegosztásnál újra módosul, amit az is indokol, hogy a 2015. év végén a Katasztrófavédelemhez benyújtott vízjogi üzemeltetési engedély kérelmekben (Hosszúpályi – Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt., Monostorpályi és Hajdúbagos – Debreceni Vízmű Zrt.) Hajdúbagos és Monostorpályi csak a hálózatra, Hosszúpályi pedig a telep egészére is kért engedélyt. A kérelem eljárási díja 1.080.330,- Ft, amit a települések között kell felosztani. Tájékozódott a Katasztrófavédelemnél az eljárási díj megosztásáról, ahol azt mondták, hogy a települések a végátemelőig üzemeltetnek, és ez alapján kell megállapítani a vagyon értékét. A szennyvíztisztító-telepnél bonyolultabb volt a kérdés, mivel ott volt felújított és újonnan épített rész is, aminek az értékét szintén arányosítani kell. Ez alapján Hosszúpályi 54,21 %, Hajdúbagos 22,8 %, Monostorpályi 22,99 % arányt kap. A délelőtt folyamán egyeztetett a másik két polgármesterrel a megosztásról, hogy ők is tudják tájékoztatni a Képviselő-testületeket. Az volt a kérésük a polgármester kollégáknak, miután tisztázták, hogy miért több Hajdúbagos fogyasztása Monostorpályiénál – vágóhíd, idősek otthona –, hogy a Megállapodás módosításába kerüljön bele az, hogy a telep vonatkozásában a fogyasztás szerint évente számolják újra az arányokat. Nagy változás nem várható, mivel napi 3-5 m³ nem befolyásolja jelentősen. Megkéri a jegyzőt, hogy ezt tegye bele a Megállapodás szövegébe. Erre azért is szükség van, mert a Társulás visszamenőlegesen nem keletkeztethet kötelezettséget a településekre, illetve ha megszűnik a Társulás, pontosan el kell számolni. A számítások is igazolják, hogy az előzetesen megállapított arányok jók voltak, és csak kicsit változnak; Hosszúpályinál 37 helyett 36,1 %, Monostorpályinál 33 helyett 33,4 %, Hajdúbagosnál pedig 30 helyett 30,5 %. Tehát két évvel ezelőtt jól meg tudták becsülni. Monostorpályi vetette fel a mai egyeztetésen, hogy mivel a szennyvíztisztító-telepet Hosszúpályi és a TRV Zrt. üzemelteti, mi lenne, ha Hosszúpályi megvásárolná az ő tulajdonrészüket a telepben. Ennek két buktatója van: egyrészt nincs 100 millió forintja az Önkormányzatnak, másrészt a törvény sem ad erre

lehetőséget, a fenntartási időszak alatt nem lehet elidegeníteni. Ennek az lett volna a lényege, hogy a TRV Zrt-től kapott bérleti díjat Hosszúpályi kapja meg, de a plusz karbantartási költségeket is állnia kell. Ezt így nem lehet megvalósítani, a létrejött vagyont senkinek nem lehet értékesíteni 5 évig. Kérdezte a monostorpályi polgármester, hogy Hosszúpályinál miért számítanak bele az arányokba az 1993-ban kiépített bekötések, miért nem csak az újonnan létesítettek. A telep a régi hálózat szennyvizét is kezeli, megbonthatatlan egységet képez, ezért nem is lehet szétválasztani. Tehát a kiküldött előterjesztéshez képest annyi a változás, hogy 1-2 tizedszázalékkal módosulnak az arányok, illetve belekerül az, hogy évente felülvizsgálják az értékeket. Mivel a hiánypótlást a Katasztrófavédelemhez e hónap 15-ig kell prezentálni, ami holnap van, ezért egyeztetett velük, hogy holnap tartanak egy Társulási tanácsi ülést, amin megszavazzák a Képviselő-testületek által jóváhagyott arányokat, és az így hozott határozat alapján a Katasztrófavédelem kiszámolhatja a településekre vonatkozó eljárási díjat.

További hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja az előterjesztést.

Berényi András polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 igen szavazattal – egyhangú szavazati aránnyal – a Társulási Megállapodásról az alábbi határozatot hozta:

1/2016. (I. 14.) határozat

a Hosszúpályi és Környéke Víziközmű Beruházási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról

Hosszúpályi nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja a „Hosszúpályi, Monostorpályi és Hajdúbajos községek szennyvízelvezetése és tisztítása tárgyú”, KEOP-1.2.0/09-11-2011-0045 azonosító számú program megvalósítására létrehozott Hosszúpályi és Környéke Víziközmű Beruházási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítását. A módosított Társulási Megállapodás jelen határozat mellékletét képezi.

Felelős: BERÉNYI ANDRÁS polgármester

Határidő: 2016. január 15.

**HOSSZÚPÁLYI, MONOSTORPÁLYI ÉS HAJDÚBAGOS KÖZSÉGEK
SZENNYVÍZELVEZETÉSI ÉS TISZTÍTÁSA PROGRAMJÁNAK VÉGREHAJTÁSA
KEOP 7.1.2.0.-2008-0234, PROGRAM, illetőleg a KEOP-1.2.0/09-11-2011-0045
PROGRAM, TOVÁBBIAKBAN KEOP PROGRAMOK
MEGVALÓSÍTÁSÁRA LÉTREHOZOTT**

Hosszúpályi és környéke Víziközmű Beruházási Önkormányzati Társulás

Társulási Megállapodása

Az alábbi felsorolt települési önkormányzatok képviselő-testületei, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés k) pontjában, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv) 87. §-ában foglaltak alapján, a térség közműves szennyvízelvezetési- és tisztítási feladatainak korszerű, hatékonyabb és célszerűbb megoldása érdekében, a 2007- 2013. időszakban az Európai Regionális Fejlesztési Alapból, az Európai Szociális Alapból és a Kohéziós Alapból származó támogatások felhasználásának általános eljárási szabályairól szóló 16/2006. (XII. 28.) MeHVM-PM együttes rendeletben (MeHVM rendelet) és a 2007- 2013 programozási időszakban az Európai Regionális Fejlesztési Alapból, az Európai Szociális Alapból és a Kohéziós Alapból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 4/2011. (I. 28.) Korm. rendeletben előírtakra figyelemmel:

- 1) Hosszúpályi Nagyközség Önkormányzata** (4274 Hosszúpályi, Szabadság tér 6. képviseli: Berényi András polgármester),
- 2) Monostorpályi Község Önkormányzata** (4275 Monostorpályi, Bajcsy-Zsilinszky u. 1. képviseli: Szabó József polgármester),
- 3) Hajdúbagos Község Önkormányzata** (4273 Hajdúbagos, Nagy u. 101. képviseli: Szabó Lukács Imre polgármester),

mint alapító tagok *(együttesen és a továbbiakban: Tagok)*

Hosszúpályi és környéke Víziközmű Beruházási Önkormányzati Társulás néven, önálló jogi személyiséggel rendelkező önkormányzati társulást *(továbbiakban: Társulás)* hoznak létre és biztosítják annak működési feltételeit, jelen megállapodás aláírásától a projekt befejezéséig.

PREAMBULUM

Ezen társulási megállapodás megkötésénél Tagok, elsősorban az Európai Unió szervei által elfogadott vonatkozó közösségi jogszabályokat, a KEOP projekt megvalósításával összefüggő hazai jogszabályokat, a pályázati felhívást és útmutatót, továbbá a Mötv, a víziközmű szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. tv. (Vsztv.), az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (Áht.) és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (Áht.-vhr.), a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény (Számv.tv.) a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény (továbbiakban Vgtv.) és az ezen törvények végrehajtásával kapcsolatos egyéb jogszabályok, illetve a 2013. évi V. törvény a Polgári Törvénykönyvről a továbbiakban Ptk. rendelkezéseit veszik figyelembe. A Társulás tagjai rögzítik, hogy a jogi személyiséggel rendelkező önkormányzati társulásukat szabad elhatározásukból, egyenjogúságuk tidzletben tartásával, a kölcsönös előnyök és az arányos teherviselés alapján hozzák létre, a tagok települési önkormányzati feladatainak hatékonyabb, célszerűbb megoldására.

A projekt megvalósításának célja az érintett települések belterületeinek közüzemű csatornázása és szennyvízelvezetése, a közcsatornával elvezetett kommunális szennyvíz teljes biológiai tisztítása a lehetőség szerinti leggazdaságosabb módon.

A KEOP- 7.1.2.0.-2008-0234. azonosító számú projekt 2009. május 04. napján kelt támogatási szerződés mellékletét képező útvonaltervben szerepel, hogy a Tagok konzorciumi szerződést kötnek az első forduló sikeres lezárását követően és létrehozzák jelen jogi személyiséggel rendelkező társulást.

A Társult Tagok kimondják, hogy a Társulást a KEOP 1.2.0/09-11-2011-0045 projektszámú projekt megvalósítására is fenntartják, amelynek vonatkozásában a Társulás 2012.06.20-án Támogatási Szerződést írt alá az Energia Központ Nonprofit Kft-vel.

I. A TÁRSULÁS NEVE, SZÉKHELYE, MŰKÖDÉSI TERÜLETE

1.1. A Társulás neve: *Hosszúpályi és környéke Víziközmű Beruházási*

Önkormányzati Társulás

1.2. A Társulás idegen nyelvű elnevezése:

Public Water Utility Investment Association of the Municipalities of Hosszúpályi and conurbation

1.3. Székhelye: 4274 Hosszúpályi, Szabadság tér 6.

1.4. Működési területe: a társult települések közigazgatási területe

1.5. A Társulás tagjainak neve, székhelye:

1. Hosszúpályi Nagyközség Önkormányzata (4274 Hosszúpályi, Szabadság tér 6.)
- lakosságszám: 6021 fő
2. Monostorpályi Község Önkormányzata (4275 Monostorpályi, Bajcsy-Zsilinszky utca 1.)
- lakosságszám: 2192 fő
3. Hajdúbagos Község Önkormányzata (4273 Hajdúbagos, Nagy u. 101.)
- lakosságszám: 2095 fő

1.6. A társulás irányító szerve: a Társulási Tanács.

1.7. A Mötvenben rendelkezései alapján a Társulás jogi személyiséggel rendelkezik.

1.8. A Társulás az Áht.-vhr. 7. § (2) bekezdés b) pontjai alapján az előirányzatai feletti rendelkezési jogosultság tekintetében teljes jogkörrel rendelkező, önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv.

1.9. A Társulási Tanács elnökét és elnökhelyettesét a Társulási Tanács tagjai választják a Mötven 95. § (1) bekezdés szerint.

II. A TÁRSULÁS IDŐTARTAMA

A Társulás a KEOP projektek teljes és hiánytalan befejezésének, illetőleg az 5 éves fenntartási időszak végéig jön létre.

III. A TÁRSULÁS JOGÁLLÁSA

III. 1. A Társulás gazdálkodási, pénzügyi-gazdasági feladatainak ellátására a Társulás jogosult külső szakértői szervezetet igénybe venni megbízási szerződés alapján. A Társulás gazdálkodási, pénzügyi-gazdasági feladatait a Társulási Tanács egyéb döntéséig Hosszúpályi Nagyközség Önkormányzata, mint gesztor (a továbbiakban: gesztor) a Polgármesteri Hivatalán keresztül látja el, a költségek arányos viselése mellett.

III.2. A Társulás, a projekt végrehajtása során, a társult önkormányzatok, mint a KEOP projekt közös kedvezményezettjeinek megbízásából, a projekt lebonyolításáért felelős szervezatként jár el, melynek vezetőjeként Gesztor Önkormányzat kerül megjelölésre.

III.3. Az alapító önkormányzatok megbízásából a Társulás irányító szerve - az alapítók képviselőjében - a Kt. 5.§-a szerint kezdeményezi a Társulásnak a kincstárnál történő nyilvántartásba vételét.

III.4. A Társulás a nyilvántartásba való bejegyzésével, a bejegyzés napjával jön létre.

IV. A TÁRSULÁSRA ÁTRUHÁZOTT ÖNKORMÁNYZATI FELADAT- ÉS HATÁSKÖRÖK

IV.1. A Társulás tagjai a Társulásban részt vevő települések önkormányzatainak a Preambulumban meghatározott szennyvízcsatorna és szennyvíz-tisztító telep beruházás megvalósítását ezen Társulás létrehozásával biztosítják, melynek érdekében kimondják, hogy a Társulás feladatai közé tartozik a tagokat terhelő feladatok közül:

- a) a Mötv. 13. § (1) bekezdés 11. pontjában meghatározott feladatok ellátása úgy és annyiban, amely a jelen projekttel összefüggésben szükséges,
- b) a Vgt. 4. § (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatok, úgy és amennyiben azt jelen projekt megkívánja,
- c) mindazon feladat, melyeket jogszabály jelen projekttel összefüggésben elkészült alapidokumentum a Társulásra átruházott közfeladatokhoz kapcsolódóan előír.

IV.2. A Társulás alaptevékenysége(i):

Szakágazat száma: 37

Szakfeladat száma: 370000

megnevezése: Szennyvíz gyűjtése, kezelése

TEÁOR száma: 3700

Szakágazat száma: 42

Szakfeladat száma: 422100

megnevezése: Folyadék szállítására szolgáló közmű építése

TEÁOR száma: 4221

Szakfeladat száma: 429100

megnevezése: Vízi létesítmény építése

TEÁOR száma: 4291

Szakágazat száma: 84

Szakfeladat száma: 841126

megnevezése: *Önkormányzatok és többcélú kistérségi társulások igazgatási tevékenysége*

TEÁOR száma: 8411

IV.3. Az alapítók a Társulást a Mötv. 13. § (1) bekezdés 11. pontjára, a Vgtv. 4. § (1) bekezdés a) pontjára és a 4. § (2) bekezdés b) pontjára figyelemmel, a szabályozott szennyvízelvezetés és ártalmatlanítás, tisztítás közszolgáltatásra irányuló önkormányzati közfeladatok megvalósítására jön létre.

IV.4. A társulás vállalkozási tevékenységet a fenti beruházási cél megvalósítása érdekében, az ahhoz szükséges mértékben az alábbi területeken végez:

Szakfeladat száma: 370000

megnevezése: Szennyvíz gyűjtése, kezelése

Szakfeladat száma: 422100

megnevezése: Folyadék szállítására szolgáló közmű építése

Szakfeladat száma: 429100

megnevezése: Vízi létesítmény építése

IV.5. A saját erő biztosítása érdekében a társulás jogosult bankhitelt felvenni, az alapító önkormányzatok kezességvállalása és a beruházás aktiválása utáni törlesztés átvállalása mellett.

A Társulás az alaptevékenységén kívül, kiegészítő tevékenységet nem folytat.

V. A TÁRSULÁS GAZDÁLKODÁSA, VAGYONA

V.1. A Társulás pénzeszközeit a **Hosszúpályi Nagyközség Önkormányzata** (4274 Hosszúpályi, Szabadság tér 6.) által meghatározott hitelintézetnél nyitott bankszámlán kezeli. Más hitelintézetnél bankszámlát nem nyithat,

Hitelintézet megnevezése: Hajdú-Takarék Takarékszövetkezet

Bankszámlaszám: 60600008-11075796-00000000

A Társulás gazdálkodására az Áht., az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII.19.) Korm. rend., a Számv. tv., továbbá az államháztartás szervezeti beszámolási és könyvvezetési sajátosságairól szóló 249/2009.(XII.24.) Korm. rend. - továbbiakban Áhsz. - előírásai alkalmazandók.

V.2. A Társulás működésének költségvetési forrása:

A Társulás tagjai a Társulás, mint költségvetési szerv működésének forrásait saját költségvetésükből, beruházási-érték-arányosan biztosítják, a gesztorként eljáró önkormányzaton keresztül. Az éves működési célú támogatási igényről és az egyes Tagokat terhelő befizetési kötelezettségekről a Társulási Tanács az adott költségvetési évet megelőző év december 15. napjáig, határozattal dönt. A Társulási Tanács határozata alapján, a gesztorként eljáró önkormányzat legkésőbb az adott költségvetési év január 10. napjáig, írásban értesíti a Tagokat a következő évi befizetési kötelezettségeikről és azok esedékességéről. A Társulás működéséhez szükséges induló támogatási összeget és annak Tagok közötti megoszlását a Társulás határozata tartalmazza.

A tagoknak a Társulás költségvetéséhez való hozzájárulásának mértéke:

Hosszúpályi Nagyközség Önkormányzata	37%
Monostorpályi Község Önkormányzata	33%
Hajdúbagos Község Önkormányzata	30%
összesen	100%

A Társulási Tanács által meghozott, a társult tagokra vonatkozó pénzügyi teljesítésről szóló döntésnek a társult tagok kötelesek elget tenni a határozatban meghatározott időtartamon belül. A Társulás tagjai a teljesítés ösztönzése, illetőleg a nem teljesítő tagok általi fizetési közelezettség biztosítása céljából kötelesek a pénzügyi szolgáltatójuknak beszedési megbízást adni, amelynek jogosultja Hosszúpályi és környéke Víziközmű Beruházási Önkormányzati Társulás.

A tagönkormányzatok által vállalt pénzügyi hozzájárulásaik nem teljesítése esetén, az irányadó eljárás a jogszabályon alapuló beszedés (inkasszó) alkalmazása. Amennyiben valamely tagönkormányzat vállalt pénzügyi hozzájárulása, illetve jelen megállapodás céljainak megvalósítása érdekében meghatározott fejlesztés, beruházás vonatkozásában vállalt fizetési kötelezettségének teljesítését illetően 15 napot elérő késedelembe esik, a Társulás mindenféle előzetes felszólítás nélkül jogosult és köteles a követelést a határidő eredménytelen elteltét követő 10 napon belül jelen megállapodás elválaszthatatlan 1. sz. mellékletét képező felhatalmazó nyilatkozat alapján beszedési megbízással érvényesíteni.

A beszedési megbízás eredménytelensége esetén a Társulás a követelést bírósági úton érvényesíti.

V.3. A KEOP projekt keretében megvalósuló/beszerzésre kerülő vagyon és annak tulajdonjoga:

A KEOP projekt keretében Tagok az 2. számú mellékletben található létesítmények megvalósítását, és eszközök beszerzését tervezik.

V.4. Tagok vállalják, hogy a projekt megvalósítása érdekében biztosítják a KEOP projekttel érintett Önkormányzati tulajdonú ingatlanok tulajdonjogának, használati jogának a projekt céljainak megfelelő rendezettségét.

V.5. A KEOP projekt keretében megvalósuló beruházás és az azzal összefüggésben beszerzésre kerülő, 3., valamint 4. számú mellékletben felsorolt vagyontárgyak a beruházási szakasz lezárásával a Társulás tulajdonába kerülnek azzal, hogy a beruházási szakasz lezárását követő hat hónapon belül a tagok a létrejött vagyont egymás között megosztják és a megosztásnak megfelelően az alapító önkormányzatoknak átadják tulajdonba a hatályos Számviteli törvénynek és ÁFA törvénynek megfelelően. A Felek az átruházásról szerződést kötnek.

A Tagok rögzítik, hogy a Tagokat a tulajdonból a szennyvízhálózat tekintetében a 3. számú mellékletben, a szennyvíztisztító telep tekintetében a 4. számú mellékletben foglalt eszközök, létesítmények illetik meg.

A szennyvízhálózat vonatkozásában az említett 3. számú mellékletben településenként megbontott eszközök létesítmények kerülnek a Tagok tulajdonába, a szennyvíztisztító telep tekintetében pedig a Tagok az alábbiak szerinti eszmei tulajdoni hányadban részesülnek a 4. számú mellékletben feltüntetett szennyvíztisztítótelep eszközállományából:

Hosszúpályi Nagyközség Önkormányzata	54,23%
Monostorpályi Község Önkormányzata	22,98%
Hajdúbagos Község Önkormányzata	22,79%
Összesen	100%

A vagyonkiadás pontos elveit és szabályait a Felek megállapodásban rögzítik, figyelemmel a V.6. pontra.

V.6. A beruházás elszámolására, hasznosítására és a közös tulajdon megszüntetésére a Ptk. közös tulajdonra vonatkozó szabályait kell alkalmazni. A Társulás ennek megfelelően köteles az adóhatóságnál a tulajdonközösség tényét és Társulás közös képviselői jogállását az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény - a továbbiakban Áfa tv. - 5.§ (2) bekezdése szerint az adóhatóságnak bejelenteni. Tagok a közös tulajdonú beruházás elszámolása során, figyelemmel lesznek a 2006/40. számú adózási kérdésben leírtakra is.

V.7. A KEOP projekt megvalósításának és működtetésének finanszírozási forrásai:

A beruházás finanszírozása

Tagok tudomásul veszik, amennyiben valamely önkormányzat a jelen megállapodás V. 2-es pontjában vállalt fizetési kötelezettségeit határidőben és felhívásra nem teljesíti, az esetben a kötelezett késedelembe esik. A fizetésre kötelezett a késedelembe esés időpontjától kezdve a Ptk. Megfelelő rendelkezései szerint köteles a jegybanki alapkamattal megegyező mértékű kamatot fizetni. A kamatfizetési kötelezettség beáll akkor is, ha a kötelezett késedelmét kimentí. Tartósan nem fizetés esetén a fejlesztés, beruházás vonatkozásában vállalt fizetési kötelezettség nem teljesítése esetén a társulás székhelye szerinti önkormányzat a fizetési határidőt követő 15. naptól a fizetési kötelezettséget nem teljesítő önkormányzat által a pénzforgalmi szolgáltatójának adott felhatalmazás alapján beszedési megbízás benyújtására jogosult. Ha a székhely önkormányzat nem tesz eleget a társulás felé vállalt fizetési kötelezettségének, úgy a társulási tanács új székhely önkormányzat kijelöléséről dönthet, amelyet egyúttal felhatalmaz arra, hogy a korábbi székhely önkormányzat ellen a korábbi székhely önkormányzat által a pénzforgalmi szolgáltatójának adott felhatalmazás alapján beszedési megbízást nyújtson be.

VI. ÜZEMELTETÉS

VI.1. Tagok kötelezettséget vállalnak a megvalósuló projektnak a pályázatban leírtak és a KEOP projekt pénzügyi költséghaszon-elemzése - továbbiakban CBA - szerinti üzemeltetésére. A kötelezettség korlátja a Magyar energetikai és Közmű szabályozási Hivatal Vsztv-en alapuló díjmegállapítási jogköre.

Tagok megállapodnak abban, hogy az osztatlan közös tulajdon esetleges megszűnésétől, megszüntetésétől függetlenül, a jelen társulási megállapodásban vállalt kötelezettségeik teljesítése mellett, változatlan feltételekkel fenntartják a KEOP projekt keretében létrejött víziközmű-vagyon üzemeltetésére közösen kiválasztott közszolgáltatóval/közszolgáltatókkal kötött üzemeltetési szerződést, az abban foglalt határidő lejártáig, feltéve, hogy az üzemeltető megfelel a Vsztv. 82.§-ban meghatározott feltételeknek.

VI.2. A tagok kijelentik – figyelemmel a Vsztv. 9.§ (3) bekezdésére -, hogy a víziközmű-rendszerrel kapcsolatban meghatározott jogok gyakorlása és kötelezettségek teljesítése érdekében – közös megegyezéssel, írásos megállapodás formájában – maguk közül jelöli ki a képviselőtestületben eljáró ellátásért felelőst. Erről a társult tagok képviselő-testületeik útján, határozati úton hoznak döntést.

VII. ELŐZETES MEGÁLLAPODÁSOK, KÖVETENDŐ ELVEK, A TÁRSULÁS ÉS TAGJAI FELADATAI, KÖTELEZETTSÉGEI

Jelen társulási megállapodás aláírásával az önkormányzatok, mint tagok kötelezettséget vállalnak arra, hogy közös környezeti és gazdasági érdekeiknek megfelelően, ezen megállapodás kereti között az alábbiak szerint működnek együtt:

VII.1. Tagok kötelezettséget vállalnak a jelen megállapodás betartására, különös tekintettel a Jelen megállapodás IV-VI. fejezeteiben rögzített, Tagokat terhelő kötelezettségek teljesítésére.

VII.2. Tagok kötelezettséget vállalnak arra, hogy a projekt megvalósítása érdekében kölcsönösen együttműködnek egymással.

VII.3. Tagok kötelezettséget vállalnak arra, hogy az érintett térség környezetvédelmi érdekeit, egészséges fejlődését szem előtt tartva, a szerződésben foglalt elveket betartják, a továbbiakban annak érvényesülését nem akadályozzák, a rendszer működését aktív tevékenységgel szolgálják, közreműködnek a megvalósításban.

VII.4. Tagok megismerik, átgondolják és értékelik a szennyvízkezelési rendszer szerepét, a

szerződésben megfogalmazott jogokat és kötelezettségeket, elfogadják a kialakított felelősségi rendszert.

VII.5. Tagok tudomásul veszik, hogy a társulási megállapodás felmondására csak a jelen megállapodás XII. fejezetében meghatározottak szerint van lehetőség. Tagok elfogadják, hogy esetleges felmondásuk a társulás számára jelentős hátránnyal is járhat, melyért teljes felelősséggel tartoznak, és az általános jogelveknek megfelelően, teljes körűen jótállni kötelesek.

VII.6. Tagok kötelezettséget vállalnak, hogy a projekt végrehajtása során a magyarországi hatályos jogszabályi rendelkezések, valamint a vonatkozó EU előírások szerint járnak el, így különösen figyelemmel lesznek a közbeszerzési törvény, a koncessziós törvény, a Vgtv. és a hatósági árszabályozás rendelkezéseire.

VII.7. Ezen megállapodás elfogadása és aláírása a tagok részéről egyben kötelezettségvállaló elfogadó nyilatkozat is. A társuló önkormányzatok tudomásul veszik, hogy jelen megállapodásban foglalt kötelezettségeik teljesítéséért, a támogatást folyósító szervezetek felé, egyetemleges és korlátlan felelősséggel tartoznak.

VII.8. Tagok a saját közvetlen tevékenységük során előtérbe helyezik jelen megállapodás elveit és az itt megfogalmazott érképprioritást. Ezen tevékenységeik: a saját hatáskörben történő jogszabályalkotás, helyi rendezési tervek, szolgalmi jogok, belterületbe vonás, telekhatár módosítás, továbbá minden olyan feladat, mely nélkülözhetetlen a projekt végrehajtásához.

VII.9. A Tagok kötelezettséget vállalnak arra, hogy az érintett hátrányos helyzetű célcsoportjait egyedi kérelem alapján rácsatlakozási díjkedvezményben részesítik az elkészülő szennyvízhálózat tekintetében úgy, hogy az érintett célcsoportok képviselőivel folyamatosan együttműködnek. Ilyen érintett célcsoportnak tekintik különösen a nagycsaládosokat, a fogyatékkal élőket, a romákat és a tartósan munkanélkülieket.

A tagok, mint társult települések az érintett célcsoportok képviselőivel településenkénti illetékesség szerint egyeztetnek. A tagok, mint társult települések az egyeztetést azon elvek és célok alapján folytatják le, amelyen meghatározzák milyen módszerrel és milyen kérelem alapján támogatják az érintett célcsoportokat. A megállapodást a felek írásba foglalják, melyet az érintett Tag legfőbb döntéshozó szerve fogad el, s melyet elfogadás után tájékoztatásul megküld a Társulásnak.

VII.10. A Társult tagok kimondják, hogy a tagok a társulás általános rendjétől eltérő módon nem látnak el feladatot sem a Társulás, sem másik tag település részére.

VIII. BELSŐ SZERVEZETI RENDSZER

Tagok jelen Társulási Megállapodás aláírásával egyidejűleg az alábbi szervezeti rendszerben állapodnak meg:

VIII.1. Szervezeti rendszer:

1. Társulási Tanács
2. Társulási Tanács Elnöke,

A Társulás Gesztor önkormányzata tudomásul veszi, hogy valamennyi - a pályázati projekt elnyerése, illetve megvalósítása szempontjából érdeminek minősíthető, illetve a tagok által megjelölt - kérdésben a mindenkor hatályos közösségi és hazai jogszabályokban, a Támogatási Szerződésben és a jelen megállapodásban foglaltak szerint köteles eljárni és a megtett lépésekről utólag a Társulási Tagoknak, és a Felügyelő Bizottságnak 10 munkanapon belül írásban (postai úton) beszámolni köteles. Azon jognyilatkozatokat, amelyeknek következtében a Társulás tagjai számára a Támogatási Szerződéstől eltérő kötelezettségek keletkeznek, csak a Társulási Tanács előzetes egyetértésével teheti meg. Ez esetben a Társulási Tanács tagjai kötelezettséget vállalnak,

hogyan az általuk képviselt önkormányzatokat a döntésről tájékoztatják.

A Társulás Gesztor önkormányzatának feladatait Hosszúpályi Nagyközség Önkormányzata látja el.

VIII.1.1. Társulási Tanács

A Társulási Tanács döntéshozatalára a Möt. 94. § rendelkezései az irányadóak azzal - figyelemmel annak 94. § (8) bekezdésére hogy a szavazati arányok az alábbiak szerint oszlanak meg:

- | | |
|---|-----|
| a) Hosszúpályi Nagyközség Önkormányzata (3 képviselő együttesen): | 37% |
| képviselőnként 12,333% szavazati arány, | |
| b) Monostorpályi község Önkormányzata (3 képviselő együttesen): | 33% |
| képviselőnként 11% szavazati arány, | |
| c) Hajdúbagosi Község Önkormányzata (3 képviselő együttesen): | 30% |
| képviselőnként 10% szavazati arány | |

A Társulási Tanács dönt a jelen Társulási Megállapodásban meghatározott és a Társulás tagjai által átruházott, valamint a vonatkozó jogszabályok szerint meghatározott saját feladat- és hatáskörben.

VIII.1.2. A Társulási Tanács feladat- és hatásköre:

- a. a Társulási Tanács elnökének, elnökhelyettesének a megválasztása, visszahívása,
- b. a Társulás, mint költségvetési szerv vezetőjének kinevezése,
- c. a működési hozzájárulás mértékének megállapítása,
- d. Tagokat terhelő egyéb kötelezettség megállapítása,
- e. a hatáskörbe utalt pénzeszközök felhasználásáról döntés, szükség szerint szakértői vélemények figyelembe vételével,
- f. Tag kizárásának elhatározása, mely határozat hatálybalépéséhez a Társulásban résztvevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többségével hozott döntése szükséges,
- g. jelen társulási megállapodás módosítása, mely határozat hatálybalépéséhez a Társulásban résztvevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többségével hozott döntése szükséges,
- h. Társulás megszűnésének elhatározása, mely határozat a Társulásban résztvevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többségével hozott döntésével lép hatályba,
- i. Társulás éves munkatervének, költségvetésének elfogadása. A költségvetés első félévi, háromnegyedévi és éves végrehajtásáról szóló beszámoló; éves mérlegének elfogadása,
- j. az érintett tárcákkal, a regionális területfejlesztési tanáccsal a támogatási szerződések megkötése,
- k. a projektben érdekelt víziközmű társulatokkal a megfelelő együttműködés előmozdítása;
- l. a Társulási Tanács a gesztor önkormányzat keretén belül munkacsoportot működtet a Tanács elé kerülő előterjesztések döntés-előkészítésére, valamint végrehajtásuk szervezésére; a munkacsoport költségeit a Társulás fedezi;
- m. a megállapodásban foglalt célok megvalósításának áttekintése, stratégiai célok meghatározása,
- n. a projekt szerinti célkitűzések megvalósulásának, azok időarányos állapotának elemzése és értékelése,
- o. A KEOP 1.2.0 számú pályázat második fordulójában történő benyújtása.
- p. A beruházást végző kivitelező közbeszerzési eljárásban történő kiválasztása.
- q. A beruházást végző nyertes kivitelezővel a szerződés megkötése.

- r. A KEOP 1.2.0 számú pályázatban vállalt feladatok elvégzése a projekt lezárásáig
- s. a Tagok között felmerülő esetleges vitás kérdések megtárgyalása, esetleg állásfoglalás a kérdésében, illetve a végrehajtás során felmerülő problémák körében,
- t. a Támogatási Szerződés elfogadása, annak módosítása,
- u. Tulajdonosi jogok - az Áht 100/L, 100/N-0.§-ainak betartása melletti - gyakorlása a KEOP projekt eredményeként létrejövő vagyon üzemeltetésével kapcsolatosan, valamint a vízi közművek üzemeltetésére irányuló üzemeltetési szerződés megkötése,
- v. A jelen megállapodás IV. fejezetében meghatározott, átruházott önkormányzati feladatokkal kapcsolatos illetve az átruházott hatáskörbe tartozó döntések meghozatala.

VIII. 1.3. A Társulási Tanács működése:

A Társulási Tanács megalakultnak tekinthető, ha a tagönkormányzatok képviselőtestületeinek mindegyike jóváhagyta a társulási megállapodást, megválasztotta delegáltját, és a társulási tanács alakuló ülése kimondta megalakulását.

A Társulási Tanács üléseit össze kell hívni:

- szükség szerint, de évente legalább két alkalommal,
- a Társulási megállapodásban, vagy a Társulási Tanács által meghatározott időpontban;
- a társulás bármely tagjának - napirendet tartalmazó - indítványára;
- a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal kezdeményezésére.

A Tanács üléseinek összehívása és a napirend kialakítása az elnök feladata, de a napirend összeállításában a Tanács bármely tagjának javaslattételi joga van.

A Tanács ülését az elnök, akadályoztatása esetén az elnökhelyettes hívja össze írásban, az ülés napját megelőzően legalább 9 nappal korábban. Sürgős esetben ennél rövidebb idő is lehetséges, de csak a tagok telefonon, faxon, e-mailen történő értesítése mellett.

A Társulási Tanács üléseit az elnök vezeti.

A Társulási Tanács akkor határozatképes, ha ülésén legalább a szavazatok felével rendelkező képviselő jelen van. A javaslat elfogadásához annyi képviselő igen szavazata szükséges, amely meghaladja a jelen lévő képviselő szavazatainak több mint felét.

Alakuló ülést Hosszúpályi Nagyközség Önkormányzatának mint gesztor önkormányzatnak a polgármestere hívja össze. Az alakuló ülést attól az időponttól számított 15 napon belül kell összehívni, amikor valamennyi Társult tag Képviselő-testülete a jelen megállapodást jóváhagyta.

Határozatképtelenség esetén az eredeti időpontot követő 15 napon belüli időpontra kell az újabb ülést összehívni.

A Társulási tanács ülésére bármely tag indítványozhatja szakértők vagy egyéb személyek meghívását. Ezen személyek az ülésen részt vehetnek, a napirendi pontokhoz hozzászólhatnak, de szavazati joggal nem rendelkeznek.

Társulási Tanács ülését úgy kell összehívni, hogy a tagok a napirendi javaslatot is tartalmazó meghívót az ülés napja előtt legalább 9 nappal megelőzően kézhez kapják (postai vagy elektronikus úton). Sürgős esetben ennél rövidebb idő is lehetséges, de csak a tagok megfelelő értesítése mellett.

A Tanács tagjai az ülésen a határozati javaslatról nyílt szavazással, a szavazati arányok megállapításával döntenek.

A Tanács határozatait a jelenlevők egyhangú határozatával hozza.

A Társulási Tanács határozatai a meg nem jelent tagokra is kötelező érvényűek. A Társulási Tanács tagjai a Társulási Tanácsban hozott döntésekről kötelesek 30 napon belül írásban (postai úton) tájékoztatni az őket delegáló önkormányzatokat.

A Tanács üléséről jegyzőkönyvet és jelenléti ívet kell készíteni. A jegyzőkönyv tartalmazza az ülésen résztvevő képviselők és meghívottak nevét, a tárgyalt napirendi pontokat, a tanácskozás lényegét, a szavazás számszerű eredményét és a hozott határozatokat. A jegyzőkönyvre a képviselő-testületek üléséről szóló jegyzőkönyv szabályait kell alkalmazni azzal az eltéréssel, hogy a jegyzőkönyvet a Társulási Tanács elnöke és a Tanács által felhatalmazott személy írja alá. A jegyzőkönyvet az ülést követő 15 napon belül az elnök megküldi a társulás székhelye szerinti Államigazgatási Hivatalnak.

Társulás elnöke köteles az éves működéséről a tárgyévét követő év február 15. napjáig beszámolót készíteni, s a Társulási Tanács elé terjeszteni, illetve a társult tag önkormányzatok polgármesterei útján a tag képviselő-testületeknek megküldeni. A polgármesterek kötelesek a beszámolót a képviselő-testületek napirendjére felvenni. A Tanács és a képviselő-testületek határozattal fogadják el a beszámolót.

VIII.1.4. A Társulási Tanács elnöke

A Társulási Tanács Elnökét és elnökhelyettesét a Társulási Tanács az alakuló ülésen választja meg a Társulás működésének időtartamára.

Az elnök, az elnök-helyettes megbízatása önkormányzati tisztségük betöltéséig áll fenn.

A Társulási Tanács elnöke a Társulás ügyeinek vitele keretében

- a. képviseli a Társulást és a projektet harmadik személyekkel szemben, bíróságok és más hatóságok előtt,
- b. intézkedik a Társulás törzskönyvi bejegyzéséről, adóhatósági bejelentéséről, ügyfélkapu nyitásáról, valamint a Társulás kincstárnál vezetett nyilvántartásában szereplő adatok változásának nyilvántartásba vétele iránt, az alapító okirat módosítását követő 15 napon belül,
- c. összehívja és vezeti a Társulási Tanács üléseit, összeállítja az ülések napirendjét,
- d. gondoskodik a Társulás éves mérlegének, vagyonkimutatásának, költségvetésének, éves beszámolójának elkészítéséről,
- e. a Társulás mérlegét Tagok számára hozzáférhetővé teszi,
- f. évente legalább egy alkalommal jelentést készít a Társulási Tanács részére a Társulás működéséről, feladatainak ellátásáról, a társulási cél megvalósulásáról,
- g. ellátja mindazon feladatokat, melyet a társulási megállapodás, illetve a Társulási Tanács számára előírt,
- h. a Támogatási Szerződést és az egyéb szerződéseket, valamint azok módosításait a Társulás nevében aláírja,
- i. bármely kérdésben észrevétellel és kérdéssel élhet a Tagok, illetve képviselőik, a hatóságok, közreműködő szervek, személyek felé, beszámoltathatja a Társulásban közreműködő bármely szervezetet és személyeket,
- j. képviseli a Társulást a közbeszerzési eljárás folyamatában a KSz és a Közbeszerzések Tanácsa felé. Aláírja a KEOP projekt keretében a közbeszerzési pályázatokon nyertes cégekkel kötendő szerződéseket.
- k. a Társulás nevében benyújtja a pályázatokat.

A Társulás elnöke a tőle elvárható gondossággal köteles eljárni. Kötelezettségének megszegésével okozott kárért a polgári jog szabályai, valamint a vonatkozó jogszabályok szerint felel.

Az elnöki megbízatás megszűnik:

- A) önkormányzati képviselői tisztségének megszűnésével,
- b) az őt delegáló önkormányzat által történő

visszahívással, c) a Társulási Tanács által történő visszahívással,
d) lemondással,
e) elhalálozással.

Lemondás esetén az elnök köteles az új elnök személyének megválasztásáig a megbízásával járó feladatokat ellátni, köteles a lemondásától számított 15 napon belül a Társulási Tanács ülését összehívni az új elnök megválasztásának céljából. Az elnök lemondásával az elnökhelyettesi megbízatás nem szűnik meg.

A Társulás elnökhelyettesének megbízatási időtartamára az elnökre vonatkozó rendelkezések irányadóak.

A Társulás elnökhelyettese az elnök munkáját segíti, illetve akadályoztatása esetén teljes jogkörrel helyettesíti a IX. fejezetben foglaltak szerint.

IX. A TÁRSULÁS KÉPVISELETE

A Társulást harmadik személyekkel szemben, bíróságok és más hatóságok előtt általános képviseleti jogkörrel felruházva - a VIII. 1.3. foglaltak szerint - az elnök képviseli. Az elnök akadályoztatása esetén a Társulás képviselőjére az elnökhelyettes jogosult.

A Társulást az elnök önállóan képviseli. Aláírása akként történik, hogy a géppel vagy kézzel előírt, előnyomott vagy nyomtatott társulási név alatt az elnök teljes nevét önállóan írja alá.

X. A TÁRSULÁS ELLENŐRZÉSI RENDJE, IRÁNYÍTÓI JOGOK GYAKORLÁSA

X. 1. A Társulás ellenőrzése:

A társulás tevékenységét és gazdálkodását a Pénzügyi Bizottság ellenőrzi.

A társulás gazdálkodását - az Európai Unió által nyújtott támogatásokat, valamint a kapcsolódó költségvetésből nyújtott támogatások felhasználást is ideértve - az Állami Számvevőszék ellenőrzi. Az európai uniós és költségvetési támogatások felhasználását az Európai Számvevőszék és az Európai Bizottság illetékes szervezetei, a Kormány által kijelölt szerv, a fejezetek ellenőrzési szervezetei, a Kincstár, illetve az európai uniós támogatások irányító hatóságai és a kifizető hatóság képviselői is ellenőrzik.

A társulás működése felett a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal törvényességi felügyeletet gyakorol. Ennek keretében vizsgálja, bog} a Társulás döntése, szervezete, működése és döntéshozatali eljárása megfelel-e a jogszabályoknak, a társulási megállapodásban, valamint a szervezeti és működési szabályzatban foglaltaknak.

A társulás tagjai - polgármestereik útján ellenőrizhetik a társulás működését célszerűségi és gazdasági szempontból. A lefolytatott ellenőrzésről jegyzőkönyvet kell felvenni és azt a társulás elnökének, a Pénzügyi Bizottság elnökének és a társulás tagjainak meg kell küldeni.

X. 2. A társulás irányító szerve:

A Tagok kimondják, hogy az Állt. 9. §-ára és a Mötv. 94. § (1) bekezdésére figyelemmel a Hosszúpályi és Környéke Víziközmű Beruházási Önkormányzati Társulás irányító szerve a Társulási Tanács, amelyet képvisel és irányít az elnök.

Az irányító szerv köteles az Áht, valamint az Áht.-vhr.-ben foglalt kötelezettségének eleget tenni.

XI. A TÁRSULÁSBAN FOGLALKOZTATT SZEMÉLY ALKALMAZÁSÁNAK

FELTÉTELEI

A Társulás alkalmazottainak jogviszonyára a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, valamint a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a helyi önkormányzatok képviselőtestületei által fenntartott szolgáltató feladatokat ellátó egyes költségvetési intézményekről szóló 77/1993. (V. 12.) Korm. rend.-ben foglaltak az irányadók.

A Társulás alkalmazottai felett a munkáltatói jogkör gyakorlására a Társulás elnöke jogosult.

XII. TAGSÁGI JOGVISZONY

Tagok ezen társulási megállapodás elfogadásával és aláírásával, kötelezettséget vállalnak arra vonatkozóan, hogy elfogadják a felmondással, illetve kizárással összefüggő felelősségi szabályokat.

XII.1. A megállapodás felmondása

Tekintettel arra, hogy a Társulás határozott cél megvalósítására jött létre, a tagok a beruházás megvalósítása érdekében önként vállalják, hogy a törvényben biztosított felmondási jogukkal csak tényleges és alapos indokok alapján, a Társulási Tanáccsal, a törvényességi felügyeletet ellátó szervvel és a KEOP Közreműködő Szervezettel történt egyeztetést követően élnek.

Felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy jelen megállapodás aláírását követő három évig, és amennyiben a KEOP projekt beruházási szakasza jelen szerződés aláírását követő három éven belül megkezdődik, a beruházási szakasz lezárásáig a társulási jogviszonyt nem mondják fel.

Amennyiben a beruházás jelen szerződés aláírásától számított három éven belül nem kezdődik meg, úgy a tagok a három éves határidő letelte után, ezen okból is élhetnek felmondási jogukkal.

A társulási jogviszony év közbeni felmondásához a Társulásban részt vevő képviselő- testületek mindegyikének minősített többséggel hozott határozata szükséges. Tagok a beruházás megvalósítása érdekében önként vállalják, hogy év közbeni felmondási jogukkal csak kivételesen, tényleges és alapos indok alapján, a Társulási Tanáccsal, a törvényességi ellenőrzést ellátó szervvel és a KEOP Közreműködő Szervezettel történt egyeztetést követően élnek. A felmondást elhatározó döntés meghozatalára, és a tagokkal való közlésére a fenti szabályok az irányadók.

Tagok tudomásul veszik, hogy a Társulásból kiváló tag által befizetendő önrész teljes összege a Társulás velük szembeni jogszerű követelése, melyet a Társulás minden esetben érvényesíteni fog.

Felmondó tag tudomásul veszi, hogy a projekt megvalósítása érdekében általa fizetett ún. előkészítési költséget, valamint az önrészt nem követelheti vissza a Társulástól.

A felmondó tag köteles a tárgyévi vagyoni hozzájárulásának teljesítésére, valamint felmondásával a Társulásnak okozott kár teljes körű megtérítésére. Ezen kártérítési felelősséget Tagok szorosan értelmezik, ezért valamennyi, a felmondással összefüggő kárra vonatkoztatják.

Tag általi felmondás esetén a Társulás köteles a taggal elszámolni a vagyoni hozzájárulás arányának megfelelően, figyelembe véve a kártérítési kötelezettséget és a Társulást terhelő kötelezettségeket is.

XII.2. Tagi kizárás

Amennyiben a tag a jelen megállapodásban foglalt lényeges kötelezettségét megszegi, illetve elmulasztja, az elnök köteles a tagot kétszer, írásban, megfelelő határidő tűzésével felhívni a teljesítésre.

Ha a tag ezen felhívás ellenére - a közölt határidőn belül - sem tesz eleget a jelen megállapodásban rögzített kötelezettségeinek, a tagok több mint fele minősített többséggel hozott határozatával a

naptári év utolsó napjával kizárható a Társulásból.

Különösen ilyen kötelezettségszegésnek minősül a működési hozzájárulás megfizetésének elmulasztása.

A kizárás jogkövetkezményei azonosak a tagi felmondás jogkövetkezményeivel, azaz ebben az esetben sem mentesül a tag a kártérítési és egyéb kötelezettsége alól.

XII.3. Tagfelvétel

A Tagok kimondják, hogy a KEOP projektek területi lehatárolása miatt jelen Társulásba a tagfelvételt kizárják.

XII.4. A Társulási Megállapodás módosítása

A Társulási Megállapodás módosítására kizárólagos, át nem ruházható hatáskörrel a Társulási Tanács rendelkezik.

A Társulási Megállapodás módosítását kezdeményezheti a Társulási Tanács és bármelyik társult önkormányzat képviselő-testülete. A kezdeményezésről a Társulási Tanács és a képviselő-testületek, a módosításra vonatkozó megkeresés kézhezvételétől számított 15 napon belül kötelesek dönteni.

A Társulási Megállapodás módosítása akkor válik hatályossá, ha valamennyi társult önkormányzat képviselő-testülete azonos tartalmú támogató határozatot hozott és azt megküldte a Társulási Tanács részére, majd ezen döntések alapján a Társulási Tanács meghozta a szükséges módosításról szóló határozatot.

XIII. A TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁS HATÁLYA, A TÁRSULÁS MEGSZÚNÉSE

A jelen megállapodás hatálya a jelen megállapodás IV. fejeztében meghatározott, a társulásra átruházott önkormányzati feladat- és hatáskörökre terjed ki.

Jelen megállapodás a minden Tag által történő aláírásának napján, ha ez nem egy időben történik, a legkésőbbi aláírás napján lép hatályba.

A Társulás megszűnik, a társulásra vonatkozó mindenkor hatályos jogszabályi rendelkezésekben foglaltak szerint.

A Társulás megszűnése esetén a tagok a megszűnés időpontjával bezáróan egymással elszámolni kötelesek.

A Társulás megszűnése esetén a kötelezettségek teljesítése után fennmaradó vagyon a Társulás tagjait vagyoni hozzájárulásuk arányában illeti meg.

A Társulás megszűnése esetén a Társulás kötelezettségeiért a tagok a vagyoni hozzájárulásuk arányában tartoznak felelősséggel.

A Társulás megszüntetéséről a Kt. 13. §-ában foglaltaknak megfelelően kell rendelkezni.

XIV. NYILVÁNOSSÁG BIZTOSÍTÁSA

Tagok a teljes pályázati és beruházási időszakra vonatkozóan rendszeres és folyamatos tájékoztatást nyújtanak településeik polgárai számára olyan formában, amely alkalmas arra, hogy a tájékoztatás eljusson valamennyi érintetthez (pl. települési lakossági fórumok szervezése, írott és elektronikus sajtó igénybevétele, helyi kiadvány megjelentetése).

Fentiek mellett a tagok által jelen Társulási megállapodás keretében kiépítésre kerülő szervezeti rendszernek is kötelezettsége a lakossági tájékoztatást szolgáló munkálatok elősegítése, szervezése. A Társulás nemcsak az írott és elektronikus média tájékoztatására kötelezett, hanem arra is, hogy a projekttel kapcsolatos valamennyi információ a tagokhoz, illetve azok hivatali szervezetén keresztül a lakossághoz eljusson.

A Társulásnak folyamatosan törekednie kell az országos és a regionális hatósági, valamint a civil szervezetek tájékoztatása során a beruházás elfogadtatására, ezáltal működése biztonságának megőrzésére is.

XV. ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

Jelen társulási megállapodás alapján az egyes tagok jogosultak - külön megállapodás alapján - más, gazdaságilag nehéz helyzetben lévő tag helyett és nevében pénzügyi teljesítést eszközölni, utólagos elszámolás mellett. Ez a pénzügyi átvállalás nem érinti a tagok jelen megállapodásban rögzített jogait és kötelezettségeit. A Társulási Tanács ülésén kétharmados szavazattöbbséggel dönt az egyes tagokat terhelő működési hozzájárulás mértékéről. A tanács határozathozataláig, jelen szerződés aláírásával tagok kötelezettséget vállalnak ennek fedezetére.

Tagok tudomásul veszik, hogy az önkormányzatok képviselőjére jogosult személyek változása esetén, 60 napon belül meg kell választani az új képviselőket.

Tagok rögzítik, amennyiben jelen szerződés valamely rendelkezése jogszabály vagy egyéb, a feleken kívülálló ok miatt objektíve nem alkalmazható, a többi - fentiekkel nem érintett - része teljes hatályban fennmarad.

A tagok vitás kérdéseiket elsősorban tárgyalásos úton, egymás közötti egyeztetéssel kísérik meg rendezni, ennek sikertelensége esetén illetékességtől függően a Nyíregyházi Járási Bíróság döntésének vetik alá magukat. Továbbá a Möt. 92. § alapján: „A helyi önkormányzatok képviselő-testületei között a társulások működése során felmerülő vitás kérdésekben a közigazgatási és munkaügyi bíróság dönt.

Ezen társulási megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a KEOP projekt megvalósításával összefüggő hazai jogszabályokat, a pályázati felhívást és útmutatót, továbbá a Möt., az Állt., a Számviteli tv., a Vgtv. és az ezen törvények végrehajtásával kapcsolatos egyéb jogszabályok, illetve a Ptk. rendelkezéseit kell alkalmazni.

A fentiek szerint ezen társulási megállapodást a társult önkormányzatok képviselői -az önkormányzati döntést követően- jóváhagyólag aláírták.

Kelt: Hosszúpályi, 2016. január....

.....
Berényi András
Hosszúpályi Nagyközség polgármestere

Kelt: Monostorpályi, 2016. január...

.....
Szabó József
Monostorpályi Község polgármestere

• Kelt: Hajdúbagosa, 2016. január...

.....
Szabó Lukács Imre
Hajdúbagosa Község polgármestere

Záradék

1./ Jelen Társulási megállapodás módosítást Hosszúpályi Nagyközség Önkormányzata
.....számú testületi határozatával jóváhagyta.

.....
Berényi András
polgármester

2./ Jelen Társulási megállapodás módosítást Monostorpályi Község Önkormányzata
..... számú testületi határozatával jóváhagyta.

.....
Szabó József
polgármester

3./ Jelen Társulási megállapodás módosítást Hajdúbagos Község Önkormányzata
..... számú testületi határozatával jóváhagyta.

.....
Szabó Lukács Imre
polgármester

2.) Különfélék

Berényi András polgármester

A legközelebbi testületi ülésre el fogják készíteni a szociális rendelet módosítását a segélyezés körében. A nyolc polgármester által megítélhető tételből öt megszüntetésre kerülne, mivel nem hajlandó olyan családokat támogatni, ahol a megítélt segély nem érkezik haza. Például a kiváltott gyógyszereket azonnal eladják féláron. Egyeztetni fog a szociális bizottsággal, benne maradnak olyan tételek, amikor nagy baj van, árvíz, belvíz, leégett a lakás, villámcsapás van, haláleset történt, akkor mindenkinek segítenek. De olyanokat, hogy például egyedülálló idős embereket támogassanak, kiveszik, mert akkor hetente 600 ember jöhetne. De olyan tételek, ami „gumicsont” – például súlyos betegséget segélyeznek – kiveszik.

dr. Szulyovszki Menyhért képviselő

Úgy látszik, hogy a polgármesteren csapódik le ez az egész, de számítani kell arra, hogy a folyamat csak erősödni fog. Nem vitatja, hogy vannak, akik visszaélnék a segélyezéssel, de sokan valóban rászorulnak. Elég sokan vannak, akiknek 20-25-30.000 forintból kellene megélniük havonta, ami mellett gyógyszert is kellene venniük. Hatalmas problémák lesznek.

Berényi András polgármester

Ha egy családfenntartónak ad háromhavonta 2.000,- Ft-ot azzal megoldja a problémát, semmi gond. Van havonta 80-120.000,- Ft-juk, az három hónapra 360.000,- forint, mit számít a 2.000,- forint?

Miléné Fényi Györgyi képviselő

Az nem megoldás.

Berényi András polgármester

Tudják, hogy évente 3 alkalommal adható, és már most márciusra előre fel vannak iratkozva fogadóórára. Ha a Bizottság bírálná el, akkor több száz kérelmet kellene tárgyalnia.

dr. Szulyovszki Menyhért képviselő

Miért vállalta fel a polgármester?

Berényi András polgármester

Mert a Képviselő-testület átadta a feladatkört, mivel a Bizottság nem terhelhető ezzel.

Szabó István képviselő

A Bizottság ha kéthetente összeül, akkor nincs értelme az ilyen segélyeket megítélni, mivel addigra a krízishelyzet is elmúlik.

dr. Szulyovszki Menyhért képviselő

Kell erre egy ember, aki ezzel foglalkozik.

dr. Széles Szabolcs jegyző

Ez polgármesteri hatáskör, mivel a Képviselő-testület ezt hozzárendelte.

Berényi András polgármester

Amikor mennek hozzá kilenc recepttel, hogy ki kellene váltani, és megkérdezi, melyik a legfontosabb, akkor nem tudják megmondani. Ezért fel szokta hívni a gyógyszerészt, megkérdezi az árat, és hogy melyek a legfontosabbak. Ha például 3.210 Ft-ra jön ki a vége, és megkérdezi a kérelmezőtől, hogy van-e 210,- Ft-ja, azt mondja, honnan lenne? Aláírattja velük, hogy átvették a pénzt, aztán az eljáróval kiváltatja a gyógyszert, és odaadja a kérelmezőnek. De általában olyan általános gyógyszereket kérnek – nyugtató, fájdalomcsillapító stb. – amit hazafelé fél áron eladnak.

Miléné Fényi Györgyi képviselő

Ez kicsiben is működik. Már alig van integrációs keretük, és ha a szegény kisgyerekek megveszi a színes ceruzát, hogy tudjon tanulni, másnapra nincs meg, mert 8 testvére van, és a nagyobbak elveszik tőle. Arra utaznak, hogy majd vesz neki másikat. De ez szinte mindennel így van, amit kapnak. Hiába szociálisan érzékeny valaki, az nem indok arra, hogy visszaéljenek vele.

Berényi András polgármester

Van még egy kérdés, amiről határozniuk kell. A Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. megtette az ajánlatát az üzemeltetésre átadott víziközművek 2015. évi bérleti díjára vonatkozóan. E szerint az ivóvíz rendszerért nettó 800.000,- Ft-ot, a szennyvízért nettó 2.500.000,- Ft-ot fizet. Ez arányos a más településeknek fizetett bérleti díjjal.

Megkérdezi, van-e hozzászólás. Mivel nincs, szavazásra bocsátja az előterjesztést.

Berényi András polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 igen szavazattal – egyhangú szavazati aránnyal – a víziközmű bérleti díjról az alábbi határozatot hozta:

2/2016. (I. 14.) határozat

a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. által fizetendő 2015. évi víziközmű bérleti díjról

Hosszúpályi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megerősíti, hogy a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt-nek („Vízművek”) üzemeltetésre átadott víziközművek használatért a Vízművek által fizetendő nettó bérleti díj összege 2015. évre vonatkozóan:

- ivóvíz szolgáltatás esetében: 800.000,- Ft
- szennyvíz szolgáltatás esetében: 2.500.000,- Ft.

Felelős: BERÉNYI ANDRÁS polgármester

Határidő: 2016. január 15.

Berényi András polgármester


Megkérdezi, hogy van- e hozzászólás vagy egyéb különfélékhez kapcsolható javaslata a képviselőknek. További hozzászólás hiányában megköszöni a megjelentek részvételét és az ülést bezárja.

Hosszúpályi, 2016. január 14.

kmf.


dr. Széles Szabolcs
jegyző




Berényi András
polgármester



HOSSZÚPÁLYI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

4274 Hosszúpályi, Szabadság tér 6.

email: hivatal@hosszupalyi.hu

Napirend száma: **1.**

ELŐTERJESZTÉS

Hosszúpályi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete

2016. január 14. napján tartandó

rendkívüli ülésére

Tárgy:	Döntés a Hosszúpályi és Környéke Víziközmű Beruházási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról
Készítette:	dr. Széles Szabolcs jegyző
Előadó:	Berényi András polgármester
Törvényességi szempontból ellenőrizte:	dr. Széles Szabolcs jegyző
Előzetesen tárgyalja:	-
Melléklet:	határozat-tervezet
Döntés:	<i>egyszerű</i> /minősített többséget igényel

Tisztelt Képviselő-testület!

A Hosszúpályi és Környéke Víziközmű Beruházási Önkormányzati Társulás (4274 Hosszúpályi, Szabadság tér 6.) KEOP-1.2.0/09-11-2011-0045 számú program keretében megvalósult beruházás során létrejött vagyon jelenleg a Társulás tulajdonában van, amelyet a tagok fel kívánnak osztani maguk között az általuk meghatározott arányossági elv alapján.

A Társulási Megállapodás V.5. pontja szerint a létrejött vagyon a Társulás tulajdonába kerül, a Társulás pedig megszűnésekor adja át a tag önkormányzatok részére.

Mivel a vagyon átadás már most, a beruházás befejezését követően megtörténik, szükséges módosítani a Társulási Megállapodás említett pontját, mivel az jelenlegi formájában úgy rendelkezik, hogy a vagyonátadás a Társulás megszűnésekor történik meg.

A Társulási Megállapodás jelenleg hatályos szövegezése a megosztás pontos feltételeit sem tartalmazza, ezért ezt is rögzíteni kell a módosítás során.

A szennyvízhálózat tekintetében az előzetes egyeztetések során az a döntés született, hogy a hálózatok az adott települési önkormányzatok tulajdonába kerüljenek. A lehatárolás szerint az adott önkormányzat tulajdonába kerül a település szennyvizét a szennyvíztisztító telep felé továbbító utolsó átemelőig terjedő hálózat.

Ezt a megosztást a Társulási Megállapodás tervezet III. számú melléklete tartalmazza.

A szennyvíztisztító telep vonatkozásában viszont, mivel az ténylegesen nem osztható fel, meghatározott tulajdoni hányad kerülne a tag önkormányzatok tulajdonába.

A megosztás elve a felhasználói egyenértékek számítása alapján történne, amely figyelembe veszi a három településen a szennyvízbekötések számát, az intézmények éves szennyvízmennyiségét (Monostorpályi és Hajdúbagos esetében a 2014. évi intézményi számlázott ivóvíz mennyiségéből van levezetve), tartalmazza továbbá a gazdálkodó szervezetek érdekeltségi hozzájárulás kvótáját szintén a 2014. évre vonatkozóan. (Monostorpályi és Hajdúbagos esetében a 2014. évi gazdálkodó szervezetek számlázott ivóvíz mennyiségéből van levezetve).

A Társulási Megállapodás tervezet V.5. pontja tartalmazza a szennyvíztisztító-telep tulajdoni hányad szerinti megosztását, a telep vonatkozásában létrejött vagyonelemeket pedig a tervezet IV. számú melléklete tartalmazza.

Amennyiben a Képviselő-testület az előterjesztésnek megfelelően elfogadja a Társulási megállapodás módosítását, a tulajdon átruházás egy a Társulás és az Önkormányzatok közötti megállapodás keretében történik majd.

Kérem a fentiek figyelembevételével az előterjesztést megvitatni, a kapcsolódó határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Hosszúpályi, 2016. január 13.

Berényi András
polgármester

.../2016. (I.14) határozat tervezet

Hosszúpályi nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja a „Hosszúpályi, Monostorpályi és Hajdúbagos községek szennyvízelvezetése és tisztítása tárgyú”, KEOP-1.2.0/09-11-2011-0045 azonosító számú program megvalósítására létrehozott Hosszúpályi és Környéke Víziközmű Beruházási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítását. A módosított Társulási Megállapodás jelen határozat mellékletét képezi.

Határidő: 2016. január 15.

Felelős: Berényi András polgármester

Vagyongazeltelbe átadott vagyontárgyak tételes jegyzéke
Építmények
Szennyvíz
Hosszúpályi

Hosszúpályi település csatornahálózatának építése

Projekt azonosító: KEOP-1.2.0/09-11-2011-0045

Tárgy: Vagyongazeltelbe átadott vagyontárgyak tételes jegyzéke

Ssz.	Vezeték jel	Uta	M.e.	Mennyiség (vezeték jelenként)	Mennyiség (utcánként)	Akna (db.)	Tisztító idom (db.)	Bekötés fm. hossz	Bekötés szám (db.)	Anyag, műszaki jellemzők	Vagyonerék vezeték jelenként (Ft)	Vagyonerék utcánként(Ft)	Átadás dátuma
1.	1/1-0-0	Alkotmány u.	fm.	1344,20	590,40	5	5	505,5	51	D 200 KG PVC	51 152 316		2015.09.16
3.	1/1-0-0	Rákóczi u.	fm.		106,90	2	1	81,6	7	D 200 KG PVC			2015.09.16
5.	1/1-0-0	Névtelen u.	fm.		585,40	10	5	91,2	12	D 200 KG PVC			2015.09.16
7.	1/1-0-0	Irinyi J. u.	fm.		61,50	2		31,4	4	D 200 KG PVC			2015.09.16
9.	1/1-1-0	Árpád u.	fm.	458,90	458,90	7	4	208,9	26	D 200 KG PVC	18 761 473		2015.09.16
11.	1/1-1-1	Árpád u.	fm.	180,20	180,20	3	1	26,0	6	D 200 KG PVC	6 676 683		2015.09.16
13.	1/1-3-0	Sport u.	fm.	198,10	198,10	2	1	156,3	11	D 200 KG PVC	7 686 215		2015.09.16
15.	1/1-4-0	Rákóczi u.	fm.	83,90	83,90	1	1	72,4	6	D 200 KG PVC	3 533 534		2015.09.16
17.	1/1-5-0	Irinyi J. u.	fm.	134,90	134,90	2		51,1	8	D 200 KG PVC	4 318 802		2015.09.16
19.	1-0-3	Aradi u.	fm.	242,40	242,40	4	2	124,5	19	D 200 KG PVC	9 715 056		2015.09.16
21.	1-0-4	Ady E. u.	fm.	148,80	148,80	3	1	110,2	12	D 200 KG PVC	6 076 917		2015.09.16
23.	1-0-5	Keskeny u.	fm.	200,40	108,80	1	1	38,9	6	D 200 KG PVC	7 584 812		2015.09.16
25.	1-0-5	Izabella u.	fm.		91,60	2		52,3	4	D 200 KG PVC			2015.09.16
27.	1-0-5-1	Izabella u.	fm.	60,80	60,80	1	1	53,2	4	D 200 KG PVC	1 956 595		2015.09.16
29.	1-1-0	Lovas u.	fm.	1019,70	113,00	2	1	68,5	11	D 200 KG PVC	30 350 930		2015.09.16
31.	1-1-0	Hunyadi u.	fm.		906,70	10	8	546,9	67	D 200 KG PVC			2015.09.16
33.	1-1-1	Szabadság u.	fm.	209,80	209,80	2	2	113,3	17	D 200 KG PVC	8 542 604		2015.09.16
35.	1-1-2	Lovas u.	fm.	191,70	191,70	3	1	83,2	13	D 200 KG PVC	7 589 138		2015.09.16
37.	1/1-2-0	Sáros u.	fm.	360,10	173,20	3	2	62,6	8	D 200 KG PVC	13 601 337		2015.09.16
39.	1/1-2-0	Galamb u.	fm.		186,90	2	1	96,7	15	D 200 KG PVC			2015.09.16
41.	1/1-2-1	Sáros u.	fm.	47,60	47,60	1		25,0	4	D 200 KG PVC	1 600 646		2015.09.16
43.	1-3-0	Vasút u.	fm.	477,20	286,20	4	2	128,9	18	D 200 KG PVC	19 722 467		2015.09.16
45.	1-3-0	Arany J. u.	fm.		191,00	2	1	100,6	18	D 200 KG PVC			2015.09.16
47.	1-3-1	Vörösmarty u.	fm.	214,80	214,80	3	1	103,6	17	D 200 KG PVC	8 644 007		2015.09.16
49.	2-1-4	Arany J. u.	fm.	222,30	222,30	3	2	137,6	18	D 200 KG PVC	8 433 674		2015.09.16
51.	2-1-5	Erdő u.	fm.	246,20	246,20	6	1	90,6	12	D 200 KG PVC	6 465 225		2015.09.16
53.	2/2-0-0	Nefelejcs u.	fm.	553,60	553,60	7	5	341,0	37	D 200 KG PVC	21 812 824		2015.09.16
55.	2/2-1-0	Keleti u.	fm.	346,90	346,90	4	3	240,0	24	D 200 KG PVC	14 344 470		2015.09.16
57.	2-0-2-1	Hullám u.	fm.	211,60	211,60	6	1	42,1	7	D 200 KG PVC	7 958 065		2015.09.16
59.	2-0-2-1-1	Hullám u.	fm.	36,30	36,30	1		27,4	4	D 200 KG PVC	1 681 544		2015.09.16
61.	2-2-0	Bocskai u.	fm.	804,60	804,60	19	3	333,2	51	D 200 KG PVC	32 950 551		2015.09.16
63.	2-2-1	József A. u.	fm.	1081,30	337,90	4	3	164,8	25	D 200 KG PVC	43 877 944		2015.09.16
65.	2-2-1	Gergely u.	fm.		743,40	17	3	256,5	44	D 200 KG PVC			2015.09.16
67.	2-2-1-1	Halom u.	fm.	187,60	187,60	4		95,2	11	D 200 KG PVC	7 459 702		2015.09.16
69.	2-2-2	Bocskai u.	fm.	108,10	108,10	4		31,2	5	D 200 KG PVC	6 514 888		2015.09.16
71.	2-2-3	Petőfi u.	fm.	230,90	230,90	7		77,0	11	D 200 KG PVC	8 729 231		2015.09.16
73.	2-2-4	Halom u.	fm.	245,60	245,60	4	2	175,1	21	D 200 KG PVC	9 710 730		2015.09.16

Vagyonkezelésbe átadott vagyontárgyak tételes jegyzéke

Építmények

Szennyvíz

Hosszúpályi

Ssz.	Vezeték jel	Utca	M.e.	Mennyiség (vezeték jelenként)	Mennyiség (utcánként)	Akna (db.)	Tisztító idom (db.)	Bekötés fm. hossz	Bekötés szám (db.)	Anyag, műszaki jellemzők	Vagyonérték vezeték jelenként (Ft)	Vagyonérték utcánként(Ft)	Átadás dátuma
75.	2-3-0	Haladó u.	fm.	587,70	587,70	11	4	302,2	44	D 200 KG PVC	24 587 998		2015.09.16
77.	2-4-0	Móra F. u.	fm.	817,00	671,00	10	6	120,0	13	D 200 KG PVC	29 908 024		2015.09.16
79.	2-4-0	Halom u.	fm.		146,00	3	1	86,0	11	D 200 KG PVC			2015.09.16
81.	2-4-1	Halom u.	fm.	345,50	345,50	4	3	240,1	25	D 200 KG PVC	14 384 356		2015.09.16
83.	2-4-2	Móra F. u.	fm.	213,50	213,50	2	2	57,2	7	D 200 KG PVC	7 019 654		2015.09.16
85.	2-5-0	Bem J. u.	fm.	163,70	163,70	3	1	38,4	6	D 200 KG PVC	5 475 074		2015.09.16
87.	2-5-1	Bem J. u.	fm.	185,30	185,30	2	2	48,2	8	D 200 KG PVC	6 852 500		2015.09.16
89.	3-1-0	Víg u.	fm.	388,10	309,90	5	2	108,7	18	D 200 KG PVC	15 141 591		2015.09.16
91.	3-1-0	Izabella u.	fm.		78,20	2	1	75,7	6	D 200 KG PVC			2015.09.16
93.	3-1-1	Kapu u.	fm.	116,80	116,80	1	1	45,9	7	D 200 KG PVC	3 736 340		2015.09.16
95.	3-2-0	Világos u.	fm.	258,20	258,20	4	2	185,2	17	D 200 KG PVC	10 984 584		2015.09.16
97.	3-2-0-1	Izabella u.	fm.	93,70	93,70	1	1	26,9	4	D 200 KG PVC	3 699 655		2015.09.16
99.	3-2-1	Akácfa u.	fm.	351,90	214,40	3	2	84,8	11	D 200 KG PVC	15 122 210		2015.09.16
101.	3-2-1	Világos u.	fm.		137,50	2	1	86,3	7	D 200 KG PVC			2015.09.16
103.	3-2-1-1	Jókai u.	fm.	298,10	188,20	4	1	87,8	10	D 200 KG PVC	11 596 204		2015.09.16
105.	3-2-1-1	Keskeny u.	fm.		109,90	1	1	30,8	5	D 200 KG PVC			2015.09.16
107.	3-2-1-2	Világos u.	fm.	93,20	93,20	1	1	58,9	9	D 200 KG PVC	4 463 293		2015.09.16
109.	3-2-2	Kertész u.	fm.	365,10	155,10	2	1	96,0	9	D 200 KG PVC	15 093 053		2015.09.16
111.	3-2-2	Akácfa u.	fm.		210,00	3	2	114,4	14	D 200 KG PVC			2015.09.16
113.	3-2-3	Jókai u.	fm.	443,90	358,60	3	3	135,6	14	D 200 KG PVC	16 401 515		2015.09.16
115.	3-2-3	Akácfa u.	fm.		85,30	2	1	58,1	8	D 200 KG PVC			2015.09.16
117.	3-2-3-1	Akácfa u.	fm.	149,80	149,80	2	1	86,2	9	D 200 KG PVC	5 308 953		2015.09.16
119.	3-2-4	Jókai u.	fm.	346,70	242,90	3	2	98,8	11	D 200 KG PVC	10 686 950		2015.09.16
121.	3-2-4	Világos u.	fm.		103,80	2	1	80,9	7	D 200 KG PVC			2015.09.16
123.	3-3-0	Holdvirág u.	fm.	754,50	128,00	3	1	98,3	11	D 200 KG PVC	43 343 240		2015.09.16
125.	3-3-0	Kertész u.	fm.		181,10	5	1	79,1	7	D 200 KG PVC			2015.09.16
127.	3-3-0	Új köz	fm.		445,40	3	4	97,5	14	D 200 KG PVC			2015.09.16
133.	3-3-0	Akácfa u.	fm.		264,60	4	2	151,2	17	D 200 KG PVC			2015.09.16
135.	3-3-0	1802 hrsz-ú u.	fm.	379,80	115,20	2	1	63,5	8	D 200 KG PVC		2015.09.16	
129.	3-3-1	Kertész u.	fm.	197,20	197,20	2	2	166,0	15	D 200 KG PVC	8 110 084		2015.09.16
131.	3-3-3	Holdvirág u.	fm.	106,20	106,20	1	1	113,8	12	D 200 KG PVC	5 037 103		2015.09.16
137.	3-3-2	Bárány u.	fm.	159,60	159,60	2	1	131,4	14	D 200 KG PVC	6 609 716		2015.09.16
139.	3-3-4	1802 hrsz-ú u.	fm.	40,40	40,40	1		19,2	2	D 200 KG PVC	1 794 800		2015.09.16
141.	4-0-3	Arany J. u.	fm.	49,30	49,30	1		10,8	3	D 200 KG PVC	2 021 313		2015.09.16
143.	4-1-0	Aradi u.	fm.	183,00	183,00	2	1	115,5	16	D 200 KG PVC	7 907 278		2015.09.16
145.	4-2-0	Vörösmarty u.	fm.	144,40	144,40	2	1	61,3	11	D 200 KG PVC	5 846 078		2015.09.16
147.	4-3-0	Vörösmarty u.	fm.	128,00	128,00	2	1	48,5	5	D 200 KG PVC	4 707 110		2015.09.16
149.	4-4-0	Arany J. u.	fm.	177,30	177,30	3	1	88,0	16	D 200 KG PVC	7 289 255		2015.09.16
151.	4-5-0	Nyíl u.	fm.	218,80	71,00	1	1	12,6	2	D 200 KG PVC	8 458 505		2015.09.16
153.	4-5-0	Bajcsy Zs. u.	fm.		147,80	4	1	68,4	9	D 200 KG PVC			2015.09.16
155.	4-5-1	Bajcsy Zs. u.	fm.	230,40	230,40	3	2	135,4	19	D 200 KG PVC	10 050 499		2015.09.16
157.	4-5-2	Klapka Gy. u.	fm.	279,20	279,20	3	2	161,0	23	D 200 KG PVC	11 452 665		2015.09.16
159.	5-0-0	Kun B. u.	fm.	393,10	393,10	9	2	94,1	21	D 200 KG PVC	15 450 126		2015.09.16
161.	5-1-0	Szabad u.	fm.	361,10	125,40	2	1	28,0	5	D 200 KG PVC	14 628 143		2015.09.16
163.	5-1-0	Béke u.	fm.		79,30	1	1	5,7	1	D 200 KG PVC			2015.09.16

Vagyonkezelésbe átadott vagyontárgyak tételes jegyzéke

Építmények

Szennyvíz

Hosszúpályi

Ssz.	Vezeték jel	Uta	M.e.	Mennyiség (vezeték jelenként)	Mennyiség (utcánként)	Akna (db.)	Tisztító idom (db.)	Bekötés fm. hossz	Bekötés szám (db.)	Anyag, műszaki jellemzők	Vagyonérték vezeték jelenként (Ft)	Vagyonérték utcánként(Ft)	Átadás dátuma
165.	5-1-0	Rózsa u.	fm.		156,40	3	1	74,6	13	D 200 KG PVC			2015.09.16
167.	5-1-1	Ösvény u.	fm.	394,70	394,70	5	3	221,4	31	D 200 KG PVC	16 385 164		2015.09.16
169.	5-1-1-1	Liszt F. u.	fm.	246,70	246,70	3	2	97,6	19	D 200 KG PVC	10 212 294		2015.09.16
171.	5-1-2	Szabad u.	fm.	111,80	111,80	1	1	55,4	8	D 200 KG PVC	4 115 996		2015.09.16
173.	5-1-3	Szabad u.	fm.	167,50	167,50	2	1	118,1	16	D 200 KG PVC	7 340 995		2015.09.16
175.	5-1-4	Rózsa u.	fm.	78,80	78,80	1		40,8	7	D 200 KG PVC	3 524 882		2015.09.16
177.	5-2-0	Kun B. u.	fm.	84,80	84,80	1	1	41,0	4	D 200 KG PVC	2 964 050		2015.09.16
179.	5-3-0	Rózsa u.	fm.	95,80	95,80	2	1	49,5	8	D 200 KG PVC	3 589 600		2015.09.16
181.	2-0-0/R	Kossuth u.	fm.	378,50	378,50	7	2				8 566 483		2015.09.16
183.	Ny-1/1	Árpád u.	fm.	166,70	166,70					D90 KPE	1 955 511		2015.09.16
185.	Ny-5	Ösvény u.	fm.	452,00	452,00					D90 KPE	5 398 650		2015.09.16
187.	NY-2/2	Keleti u.	fm.	409,30	409,30					D63 KPE	4 942 764		2015.09.16
189.	NY-2/3	Hullám u.	fm.	32,90	32,90					D63 KPE	443 889		2015.09.16
191.	NY-2/R	Szabadságtér	fm.	141,00	141,00					D160 KPE	1 691 577		2015.09.16
					21 629,50	319	147	9745,30	1 251		801 752 104	0	

Gravitációs vezeték	20049,10	fm
Nyomó vezeték	1201,90	fm
Akna	319	db
Tisztító idom	147	db
Bekötési (nyomott+gravitációs)	9745,30	fm
Bekötés szám	1251	db

Hosszúpályi település átemelők építése

Projekt azonosító: KEOP-1.2.0/09-11-2011-0045

Tárgy: Vagyonkezelésbe átadott vagyontárgyak tételes jegyzéke

Ssz.	Csoport megnevezés	Eszköz megnevezés	Mértékegység	Mennyiség	Műszaki jellemző	Építés/gyártás éve	Megjegyzés	Nettó érték	Nettó érték	Átadás dátuma
1.	1/1. átemelő (Sáros u.)	földterület	m ²		-	-	beton felület	8 523 470		2015.09.16
		Átemelő építmény (átemelő és tolozár akna, kerítés)	db.	1	D 1,36 m	2015	Előregyártott tározó tér, előregyártott tolozár akna, horganyzott dróthálós kerítés			2015.09.16
		Szivattyú	db.	2	TP50V 13/4D	2015	egyenes szivattyú talp 2 db.			2015.09.16
		*Gépészeti berendezések	db.	1	kétszivattyús szintkapcsolós, nyomóvezetékekkel ellátott átemelő	2015	KO33 saválló cső + karimák, PN10 tolozár, visszacsapó szelep			2015.09.16
		Vízbekötés	db.	1	D 25 KPE	2015	Műanyag D1000 mm vízóraakna			2015.09.16
		Szagtalanítás (biofilter)	db.	1	aktív	2015	FOBA BZ 6			2015.09.16
		*Elektromos berendezések (mérőhely kialakítás)	db.	1	-	2015	Egyedi fogyasztó és mérőhely kialakítása			2015.09.16
		Kültéri fém elektromos vezérlő szekrény PLC vezérléssel (motorvédelem, hiba kijelzés, stb.)	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, URH vezérléssel	2015	-			2015.09.16
		Átemelő adatátviteli rendszer + telepi felügyeleti rendszer kialakítása + diszpécser adatátvitel+ mérőhely kiépítés	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, URH vezérléssel	2015	-		2015.09.16	
2.	2/2. átemelő (Keleti u.)	földterület	m ²		-	-	beton felület			2015.09.16
		Átemelő építmény (átemelő és tolozár akna, kerítés)	db.	1	D 1,36 m	2015	Előregyártott tározó tér, előregyártott tolozár akna, horganyzott dróthálós kerítés, 3 méteres kapukkal			2015.09.16
		Szivattyú	db.	2	GRP 16D	2015	egyenes szivattyú talp 2 db.			2015.09.16
		*Gépészeti berendezések	db.	1	kétszivattyús szintkapcsolós, nyomóvezetékekkel ellátott átemelő	2015	KO33 saválló cső + karimák, PN10 tolozár, visszacsapó szelep			2015.09.16

	Vízbekötés	db.	1	D 25 KPE	2015	Műanyag D1000 mm vízóraakna		2015.09.16
	Szagtalanítás (biofilter)	db.	1	aktív	2015	FOBA BZ 6		2015.09.16
	*Elektromos berendezések (mérőhely kialakítás)	db.	1	-	2015	Egyedi fogyasztó és mérőhely kialakítása		2015.09.16
	Kültéri fém elektromos vezérlő szekrény PLC vezérléssel (motorvédelem, hiba kijelzés, stb.)	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, URH vezérléssel	2015	-		2015.09.16
	Átemelő adatátviteli rendszer + telepi felügyeleti rendszer kialakítása + diszpécser adatátvitel+ mérőhely kiépítés	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, URH vezérléssel	2015	-		2015.09.16

3.	2/3. Átemelő (Hullám. u.)	földterület	m ²		-	-	beton felület		2015.09.16
		Átemelő építmény (átemelő és tolózárok akna, kerítés)	db.	1	D 1,36 m	2015	Előregyártott tározótér, előregyártott tolózárok akna, horganyzott dróthálóskerítés, 3 méteres kapukkal	8 523 470	2015.09.16
		Szivattyú	db.	2	TP50V 17/2D	2015	egyenes szivattyú talp 2 db.		2015.09.16
		*Gépészeti berendezések	db.	1	kétszivattyús szintkapcsolás, nyomóvezetékekkel ellátott átemelő	2015	KO33 saválló cső + karimák, PN10 tolózárok, visszacsapószelep		2015.09.16
		Vizbekötés	db.	1	D 25 KPE	2015	Műanyag D1000 mm vízóraakna		2015.09.16
		Szagtalanítás (biofilter)	db.	1	aktív	2015	FOBA BZ 6		2015.09.16
		*Elektromos berendezések (mérőhely kialakítás)	db.	1	-	2015	Egyedi fogyasztó és mérőhely kialakítása		2015.09.16
		Kültéri fém elektromos vezérlő szekrény PLC vezérléssel (motorvédelem, hiba kijelzés, stb.)	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, URH vezérléssel	2015	-		2015.09.16
		Átemelő adatátviteli rendszer + telepi felügyeleti rendszer kialakítása + diszpécser adatátvitel+ mérőhely kiépítés	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, URH vezérléssel	2015	-		2015.09.16
4.	5. Átemelő (Ösvény u.)	földterület	m ²		-	-	beton felület		2015.09.16
		Átemelő építmény (átemelő és tolózárok akna, kerítés)	db.	1	D 1,36 m	2015	Előregyártott tározótér, előregyártott tolózárok akna, horganyzott dróthálóskerítés, 3 méteres kapukkal	8 523 470	2015.09.16
		Szivattyú	db.	2	GRP 16D	2015	egyenes szivattyú talp 2 db.		2015.09.16
		*Gépészeti berendezések	db.	1	kétszivattyús szintkapcsolás, nyomóvezetékekkel ellátott átemelő	2015	KO33 saválló cső + karimák, PN10 tolózárok, visszacsapószelep		2015.09.16
		Vizbekötés	db.	1	D 25 KPE	2015	Műanyag D1000 mm vízóraakna		2015.09.16
		Szagtalanítás (biofilter)	db.	1	aktív	2015	FOBA BZ 6		2015.09.16
		*Elektromos berendezések (mérőhely kialakítás)	db.	1	-	2015	Egyedi fogyasztó és mérőhely kialakítása		2015.09.16
		Kültéri fém elektromos vezérlő szekrény PLC vezérléssel (motorvédelem, hiba kijelzés, stb.)	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, URH vezérléssel	2015	-		2015.09.16

		Átemelő adatátviteli rendszer + telepi felügyeleti rendszer kialakítása + diszpécser adatátvitel+ mérőhely kiépítés	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, URH vezérléssel	2015	-		2015.09.16
5.	6. Átemelő (Zöldfa u.) gépészeti felújítás	Szivattyú	db.	2	TP70M 13/4D	2015	egyenes szivattyú talp + vezetőső 2 db.	4 261 735	2015.09.16
		**Gépészeti berendezések	db.	1	kétszivattyús szintkapcsolós, nyomóvezetékekkel ellátott átemelő	2015	KPE nyomócső + karimák, PN10 tologató, visszacsapó szelep		2015.09.16
		Szagtalanítás (biofilter)	db.	1	paszív	2015	FOBA BZ 04		2015.09.16
		*Elektromos berendezések (mérőhely kialakítás)	db.	1	-	2015	Egyedi fogyasztó és mérőhely kialakítása		2015.09.16
		Kültéri fém elektromos vezérlő szekrény PLC vezérléssel (motorvédelem, hiba kijelzés, stb.)	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, mikrohullám vezérléssel	2015	-		2015.09.16
		Átemelő adatátviteli rendszer + telepi felügyeleti rendszer kialakítása + diszpécser adatátvitel	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, mikrohullám vezérléssel	2015	-		2015.09.16
6.	2/1. Átemelő (Kossuth u.) gépészeti felújítás	Szivattyú	db.	2	MX1336-C24C	2015	egyenes szivattyú talp + vezetőső 2 db.	4 261 735	2015.09.16
		**Gépészeti berendezések	db.	1	kétszivattyús szintkapcsolós, nyomóvezetékekkel ellátott átemelő	2015	KPE nyomócső + karimák, PN10 tologató, visszacsapó szelep		2015.09.16
		Szagtalanítás (biofilter)	db.	1	paszív	2015	FOBA BZ 04		2015.09.16
		*Elektromos berendezések (mérőhely kialakítás)	db.	1	-	2015	Egyedi fogyasztó és mérőhely kialakítása		2015.09.16
		Kültéri fém elektromos vezérlő szekrény PLC vezérléssel (motorvédelem, hiba kijelzés, stb.)	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, mikrohullám vezérléssel	2015	-		2015.09.16
		Átemelő adatátviteli rendszer + telepi felügyeleti rendszer kialakítása + diszpécser adatátvitel	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, mikrohullám vezérléssel	2015	-		2015.09.16

7.	2. Átemelő (Szabadság tér) gépészeti felújítás	Szivattyú	db.	2	MX1347-T26/C	2015	egyenes szivattyú talp + vezetőcső 2 db.	4 261 735		2015.09.16
		**Gépészeti berendezések	db.	1	kétszivattyús szintkapcsolós, nyomóvezetékekkel ellátott átemelő	2015	KPE nyomócső + karimák, PN10 tolózár, visszacsapó szelep			2015.09.16
		Szagtalanítás (biofilter)	db.	1	paszív	2015	FOBA BZ 04			2015.09.16
		*Elektromos berendezések (mérőhely kialkítás)	db.	1	-	2015	Egyedi fogyasztó és mérőhely kialakítása			2015.09.16
		Kültéri fém elektromos vezérlő szekrény PLC vezérléssel (motorvédelem, hiba kijelzés, stb.)	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, mikrohullám vezérléssel	2015	-			2015.09.16
		Átemelő adatátviteli rendszer + telepi felügyeleti rendszer kialakítása + diszpécser adatátvitel	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, mikrohullám vezérléssel	2015	-		2015.09.16	
8.	3. Átemelő (Bagosi u.) gépészeti felújítás	Szivattyú	db.	2	TP70M 16/4D	2015	egyenes szivattyú talp + vezetőcső 2 db.	4 261 735		2015.09.16
		**Gépészeti berendezések	db.	1	kétszivattyús szintkapcsolós, nyomóvezetékekkel ellátott átemelő	2015	KPE nyomócső + karimák, PN10 tolózár, visszacsapó szelep			2015.09.16
		Szagtalanítás (biofilter)	db.	1	paszív	2015	FOBA BZ 04			2015.09.16
		*Elektromos berendezések (mérőhely kialkítás)	db.	1	-	2015	Egyedi fogyasztó és mérőhely kialakítása			2015.09.16
		Kültéri fém elektromos vezérlő szekrény PLC vezérléssel (motorvédelem, hiba kijelzés, stb.)	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, mikrohullám vezérléssel	2015	-			2015.09.16
		Átemelő adatátviteli rendszer + telepi felügyeleti rendszer kialakítása + diszpécser adatátvitel	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, mikrohullám vezérléssel	2015	-		2015.09.16	

9.	6/1. Átemelő (Zöldfa u.) gépészeti felújítás	Szivattyú	db.	2	TP53V 26/2D	2015	egyenes szivattyú talp + vezetőcső 2 db.	4 261 735		2015.09.16
		**Gépészeti berendezések	db.	1	kétszivattyús szintkapcsolós, nyomóvezetékekkel ellátott átemelő	2015	KPE nyomócső + karimák, PN10 tolózár, visszacsapó szelep			2015.09.16
		Szagtalanítás (biofilter)	db.	1	paszív	2015	FOBA BZ 04			2015.09.16
		*Elektromos berendezések (mérőhely kialkítás)	db.	1	-	2015	Egyedi fogyasztó és mérőhely kialakítása			2015.09.16
		Kültéri fém elektromos vezérlő szekrény PLC vezérléssel (motorvédelem, hiba kijelzés, stb.)	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, mikrohullám vezérléssel	2015	-			2015.09.16
		Átemelő adatátviteli rendszer + telepi felügyeleti rendszer kialakítása + diszpécser adatátvitel	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, mikrohullám vezérléssel	2015	-		2015.09.16	
10.	6/2. Átemelő (Földvár utca) gépészeti felújítás	Szivattyú	db.	2	GRP 16D	2015	egyenes szivattyú talp + vezetőcső 2 db.	4 261 735		2015.09.16
		**Gépészeti berendezések	db.	1	kétszivattyús szintkapcsolós, nyomóvezetékekkel ellátott átemelő	2015	KPE nyomócső + karimák, PN10 tolózár, visszacsapó szelep			2015.09.16
		Szagtalanítás (biofilter)	db.	1	paszív	2015	FOBA BZ 04			2015.09.16
		*Elektromos berendezések (mérőhely kialkítás)	db.	1	-	2015	Egyedi fogyasztó és mérőhely kialakítása			2015.09.16
		Kültéri fém elektromos vezérlő szekrény PLC vezérléssel (motorvédelem, hiba kijelzés, stb.)	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, mikrohullám vezérléssel	2015	-			2015.09.16
		Átemelő adatátviteli rendszer + telepi felügyeleti rendszer kialakítása + diszpécser adatátvitel	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, mikrohullám vezérléssel	2015	-		2015.09.16	

11.	1. Átemelő (Sport pálya) Gépészeti felújítás	Szivattyú	db.	2	MX2452- P74/C+ASC	2015	egyenes szivattyú talp + vezetőcső 2 db.	4 261 735		2015.09.16
		**Gépészeti berendezések	db.	1	kétszivattyús szintkapcsolós, nyomóvezetékekkel ellátott átemelő	2015	KPE nyomócső + karimák, PN10 tolózár, visszacsapó szelep			2015.09.16
		Szagtalanítás (biofilter)	db.	1	paszív	2015	FOBA BZ 04			2015.09.16
		*Elektromos berendezések (mérőhely kialkítás)	db.	1	-	2015	Egyedi fogyasztó és mérőhely kialakítása			2015.09.16
		Kültéri fém elektromos vezérlő szekrény PLC vezérléssel (motorvédelem, hiba kijelzés, stb.)	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, mikrohullám vezérléssel	2015	-			2015.09.16
		Átemelő adatátviteli rendszer + telepi felügyeleti rendszer kialakítása + diszpécser adatátvitel	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, mikrohullám vezérléssel	2015	-			2015.09.16
Összesen:								55 402 555		

Megjegyzések:

*Gépészeti berendezések: fedlapok, tolózár, visszacsapó, felszállóvezetékek, nadrágidom, vezetőcső, vezetőcsőtartó, szivattyú talp, kiemelőállvány)

**Gépészeti berendezések: fedlapok felületkezelése, tolózár, visszacsapó, felszállóvezetékek, nadrágidom, vezetőcső, vezetőcsőtartó, szivattyú talpak cseréje)

Monostorpályi település csatornahálózatának építése

Projekt azonosító: KEOP-1.2.0/09-11-2011-0045

Tárgy: Vagyonkezelésbe átadott vagyontárgyak tételes jegyzéke

Ssz.	Vezeték jel	Utca	M.e.	Mennyiség (vezeték jelenként)	Mennyiség (utcánként)	Akna (db.)	Tisztító idom (db.)	Bekötés fm. hossz	Bekötés szám (db.)	Anyag, műszaki jellemzők	Vagyonérték vezeték jelenként (Ft)	Vagyonérték utcánként(Ft)	Átadás dátuma
1.	1-0-0	Kossuth L. u.	fm	255,50	722,10	6	1	138,2	12	D 200 KG PVC	25 454 336		2015.09.16
3.	1-0-0	Létai u.	fm	466,60		7	3	240,6	17	D 200 KG PVC			2015.09.16
5.	1-1-0	Petőfi u.	fm	356,80	356,80	5	3	255,3	27	D 200 KG PVC	14 098 576		2015.09.16
7.	1-2-0	Névtelen u.	fm	162,90	162,90	2	2	22,4	3	D 200 KG PVC	7 554 702		2015.09.16
9.	2-0-0	Létai u.	fm	685,30	968,10	10	7	613,3	47	D 200 KG PVC	38 243 324		2015.09.16
11.	2-0-0	Táncsics u.	fm	282,80		5	2	171,6	17	D 200 KG PVC			2015.09.16
13.	2-1-0	Táncsics u.	fm	287,10	287,10	5	3	165,9	19	D 200 KG PVC	12 788 036		2015.09.16
15.	2-2-0	Létai u.	fm	129,10	392,00	5		75,5	5	D 200 KG PVC	16 058 372		2015.09.16
17.	2-2-0	Marx K. u.	fm	262,90		4	2	175,1	20	D 200 KG PVC			2015.09.16
19.	2-2-1	Létai u.	fm	108,70	108,70	2	1	41,2	4	D 200 KG PVC	4 157 007		2015.09.16
21.	2-3-0	Bartók B. u.	fm	188,60	188,60	2	2	36,9	5	D 200 KG PVC	6 575 280		2015.09.16
23.	2-3-1	Bartók B. u.	fm	61,20	61,20	1	1	26,7	5	D 200 KG PVC	2 636 134		2015.09.16
25.	2-4-0	Létai u.	fm	43,80	43,80	2		14,4	1	D 200 KG PVC	1 609 298		2015.09.16
27.	3-0-0	József A. u.+ Ady E. u.	fm	425,00	425,00	8	3	132,5	17	D 200 KG PVC	16 606 398		2015.09.16
29.	3-1-0	József A. u.	fm	163,50	303,40	1	2	39,3	5	D 200 KG PVC	11 342 782		2015.09.16
31.	3-1-0	Ady E. u.	fm	139,90		3	1	101,9	10	D 200 KG PVC			2015.09.16
33.	3-1-1	Ady E. u.	fm	203,40	203,40	2	2	155,8	17	D 200 KG PVC	8 441 201		2015.09.16
35.	3-2-0	József A. u.	fm	80,40	80,40	1	1	32,4	3	D 200 KG PVC	3 473 142		2015.09.16
37.	3-3-0	József A. u.	fm	202,70	202,70	2	2	64	6	D 200 KG PVC	6 810 445		2015.09.16
39.	3-4-0	József A. u.	fm	114,50	114,50	1	1	60,7	6	D 200 KG PVC	4 499 978		2015.09.16
41.	4-0-0	Rózsa F. u.	fm	100,20	100,20	1	1	23,5	3	D 200 KG PVC	18 785 180		2015.09.16
43.	4-0-0	Kossuth L. u.	fm	379,20	379,20	6	3	197,9	23	D 200 KG PVC			2015.09.16
45.	4-1-0	Rózsa F. u.	fm	334,40	334,40	5	3	133,4	17	D 200 KG PVC	13 064 212		2015.09.16
47.	4-2-0	Nyíl u.	fm	180,40	180,40	2	2	63,2	9	D 200 KG PVC	8 439 124		2015.09.16
49.	5-0-0	Liszt F. u.	fm	141,00	141,00	2	1	17,8	2	D 200 KG PVC	71 455 948		2015.09.16
51.	5-0-0	Kossuth L. u.	fm	870,20	1627,60	14	7	526,4	55	D 200 KG PVC			2015.09.16
53.	5-0-0	Bajcsy Zs. u.	fm	757,40		11	7	631,6	59	D 200 KG PVC	2015.09.16		
55.	5-1-0	Liszt F. u.	fm	359,70	359,70	5	3	123,3	15	D 200 KG PVC	15 357 375		2015.09.16
57.	5-1-1	Sziget u.	fm	399,40	399,40	8	3	79,6	14	D 200 KG PVC	14 783 565		2015.09.16
59.	5-1-1-1	Sziget u.	fm	32,40	32,40	1		32,2	4	D 200 KG PVC	1 633 005		2015.09.16
61.	5-2-0	Sziget u.	fm	139,10	139,10	4	1	16,7	3	D 200 KG PVC	5 132 103		2015.09.16
63.	5-3-0	Kossuth L. u.	fm	20,10	20,10	1		18,3	2	D 200 KG PVC	1 054 896		2015.09.16
65.	5-4-0	Landler tér	fm	48,90	48,90	1		5,5	1	D 200 KG PVC	1 932 888		2015.09.16
67.	5-5-0	Landler tér	fm	39,20	39,20	2		16,1	2	D 200 KG PVC	1 637 331		2015.09.16

69.	5-6-0	Damjanich u.	fm	29,40	29,40	1		7,5	1	D 200 KG PVC	1 318 067	2015.09.16
71.	5-7-0	Vasvári P. u.	fm	966,10	966,10	16	10	447	59	D 200 KG PVC	35 134 955	2015.09.16
73.	5-7-1	Vasvári P. u.	fm	241,20	241,20	4	3	39,6	6	D 200 KG PVC	8 512 494	2015.09.16
75.	5-7-1-1	Vasvári P. u.	fm	42,70	42,70	1		25,6	3	D 200 KG PVC	1 604 972	2015.09.16
77.	5-7-2	776/4 hrsz u.	fm	105,30	105,30	4		17,8	4	D 200 KG PVC	3 796 732	2015.09.16
79.	5-8-0	Árpád u.	fm	136,80	136,80	2	1	81,6	13	D 200 KG PVC	5 777 034	2015.09.16
81.	5-9-0	Hajnal u.	fm	164,00	164,00	3	1	24,9	4	D 200 KG PVC	6 284 049	2015.09.16
83.	6-0-0	Bethlen G. u.	fm	506,10	506,10	10	3	222,6	34	D 200 KG PVC	19 713 815	2015.09.16
85.	6-1-0	Bethlen G. u., Landler tér	fm	233,70	233,70	5	2	137,2	14	D 200 KG PVC	10 128 195	2015.09.16
87.	6-1-1	Landler tér	fm	52,20	52,20	2		23,5	4	D 200 KG PVC	2 021 313	2015.09.16
89.	7-0-0	Damjanich u.	fm	826,90	826,90	15	6	287,9	47	D 200 KG PVC	34 860 684	2015.09.16
91.	7-1-0	Damjanich u.	fm	208,10	208,10	7		104,7	14	D 200 KG PVC	7 256 896	2015.09.16
93.	7-1-1	Árpád u.	fm	127,30	127,30	4		36,2	6	D 200 KG PVC	4 715 762	2015.09.16
95.	7-2-0	Petőfi tér	fm	215,90	215,90	4	1	117,1	11	D 200 KG PVC	9 218 942	2015.09.16
97.	7-3-0	Petőfi tér	fm	65,30	65,30	2		19,6	4	D 200 KG PVC	2 999 611	2015.09.16
99.	7-4-0	Rákóczi u.	fm	216,80	216,80	4	1	134,7	14	D 200 KG PVC	9 812 133	2015.09.16
101.	7-4-1	Hajnal u.	fm	193,40	193,40	4		77	8	D 200 KG PVC	7 419 816	2015.09.16
103.	8-0-0	Hajnal u.	fm	59,20	59,20	2		52,3	6	D 200 KG PVC	2 724 559	2015.09.16
105.	8-1-0	Hajnal u.	fm	52,60	52,60	1		65,3	7	D 200 KG PVC	2 715 907	2015.09.16
107.	10-0-0	Debreceni u.	fm	950,50	950,50	17	8	357	48	D 200 KG PVC	36 332 066	2015.09.16
109.	10-1-0	Debreceni u.	fm	131,30	131,30	2	1	53,7	8	D 200 KG PVC	5 126 653	2015.09.16
111.	10-2-0	Bocskai u.	fm	300,10	300,10	6	1	173,7	26	D 200 KG PVC	12 895 842	2015.09.16
113.	10-3-0	Vörösmarty u.	fm	381,30	381,30	5	3	139,5	21	D 200 KG PVC	14 923 730	2015.09.16
115.	10-3-1	Domb u.	fm	61,20	61,20	2		27,2	4	D 200 KG PVC	2 474 339	2015.09.16
117.	10-4-0	Domb u.	fm	57,20	57,20	2		15,6	2	D 200 KG PVC	2 333 050	2015.09.16
119.	11-0-0	Bocskai u.	fm	216,10	216,10	4	1	92	9	D 200 KG PVC	7 731 552	2015.09.16
121.	11-1-0	Bocskai u.	fm	133,10	133,10	3	1	71,8	10	D 200 KG PVC	6 945 160	2015.09.16
123.	13-0-0	Rákóczi köz	fm	99,30	431,40	2	1	33,6	4	D 200 KG PVC		2015.09.16
125.	13-0-0	Bajcsy Zs. u.	fm	332,10		5	2	162,4	14	D 200 KG PVC	16 659 236	2015.09.16
127.	13-1-0	Rákóczi köz	fm	75,80	75,80		1	41,8	5	D 200 KG PVC	3 412 750	2015.09.16
129.	13-1-1	Rákóczi u.	fm	360,00	360,00	5	2	224,6	25	D 200 KG PVC	15 063 895	2015.09.16
131.	13-1-2	Rákóczi u.	fm	229,60	229,60	2	1			D 200 KG PVC	7 410 211	2015.09.16
133.	13-1-2-1	Béke u.	fm	172,90	172,90	3	2	109,5	13	D 200 KG PVC	7 115 607	2015.09.16
135.	13-2-0	Bajcsy Zs. u.	fm	26,60	26,60	2		33	3	D 200 KG PVC	1 471 210	2015.09.16
137.	13-3-0	Béke u.	fm	53,30	53,30	2		25,9	3	D 200 KG PVC	2 425 801	2015.09.16
139.	Ny-2	Létai u.	fm	462,90	462,90					D63 KPE	4 888 778	2015.09.16
141.	Ny-3	József A. u.	fm	183,00	183,00					D63 KPE	2 387 403	2015.09.16
143.	Ny-4	Rózsa u.	fm	120,30	120,30					D90 KPE	1 463 634	2015.09.16
145.	Ny-5	Liszt F. u.	fm	175,00	175,00					D90 KPE	2 183 454	2015.09.16
147.	Ny-6	Landler u.	fm	285,80	285,80					D63 KPE	3 407 148	2015.09.16
149.	Ny-7	Damjanich u.	fm	238,80	238,80					D63 KPE	2 777 306	2015.09.16
151.	Ny-8	Hajnal u.	fm	89,40	89,40					D63 KPE	1 121 720	2015.09.16
153.	Ny-10	Debreceni u.	fm	154,20	154,20					D63 KPE	1 865 534	2015.09.16

155.	Ny-11	Bocskai u.	fm	158,80	158,80					D63 KPE	2 267 433		2015.09.16
157.	Ny-13	Rákóczi köz	fm	144,70	144,70					D63 KPE	1 907 523		2015.09.16
159.	MNY-1	M.pályi-H.pályi	fm	1458,20	1458,20					D110 KPE	17 179 704		2015.09.16
				19916,80	19916,80	290,00	122,00	7932,60	909,00		693 411 313	0	

Gravitációs vezeték	16445,70	fm
Nyomó vezeték	3471,10	fm
Akna	290	db
Tisztító idom	122	db
Bekötési (nyomott+gravitációs)	7932,60	fm
Bekötés szám	909	db

Monostorpályi település átemelők építése

Projekt azonosító: KEOP-1.2.0/09-11-2011-0045

Tárgy: Vagyongazdálkodásba átadott vagyontárgyak tételes jegyzéke

Sz.	Csoport megnevezés	Eszköz megnevezés	Mértékegység	Mennyiség	Műszaki jellemző	Építés/gyártás éve	Megjegyzés	Nettó érték	Nettó érték	Átadás dátuma
1.	1. átemelő (Létai u.)	földterület	m ²		-	-	beton felület			2015.09.16
		Átemelő építmény (átemelő és tolozár akna, kerítés)	db.	1	D 2,0 m	2015	Előregyártott tározó tér, előregyártott tolozár akna, horganyzott dróthálós kerítés	9 298 331		2015.09.16
		Szivattyú	db.	2	TP70V 50/2HD	2015	egyenes szivattyú talp 2 db.			2015.09.16
		*Gépészeti berendezések	db.	1	kétszivattyús szintkapcsolós, nyomóvezetékkel ellátott átemelő	2015	KO33 saválló cső + karimák, PN10 tolozár, visszacsapó szelep			2015.09.16
		Vízbekötés	db.	1	D 25 KPE	2015	Műanyag D1000 mm vízóraakna			2015.09.16
		Szagtalanítás (biofilter)	db.	1	aktív	2015	FOBA BZ 8			2015.09.16
		*Elektromos berendezések (mérőhely kialakítás)	db.	1	-	2015	Egyedi fogyasztó és mérőhely kialakítása			2015.09.16
		Kültéri fém elektromos vezérlő szekrény PLC vezérléssel (motorvédelem, hiba kijelzés, stb.)	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, mikrohullámu vezérléssel	2015	-			2015.09.16
		Átemelő adatátviteli rendszer + telepi felügyeleti rendszer kialakítása + diszpécser adatátvitel+ mérőhely kiépítés	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, mikrohullámu vezérléssel	2015	-			2015.09.16
2.	2. átemelő (Táncsics u.)	földterület	m ²		-	-	beton felület			2015.09.16
		Átemelő építmény (átemelő és tolozár akna, kerítés)	db.	1	D 1,36 m	2015	Előregyártott tározó tér, előregyártott tolozár akna, horganyzott dróthálós kerítés, 3 méteres kapukkal	9 298 331		2015.09.16
		Szivattyú	db.	2	GRP 16D	2015	egyenes szivattyú talp 2 db.			2015.09.16

		*Gépészeti berendezések	db.	1	kétszívtyús szintkapcsolós, nyomóvezetékkel ellátott átemelő	2015	KO33 saválló cső + karimák, PN10 tolózár, visszacsapó szelep		2015.09.16
		Vízbekötés	db.	1	D 25 KPE	2015	Műanyag D1000 mm vízóraakna		2015.09.16
		Szagtalanítás (biofilter)	db.	1	aktív	2015	FOBA BZ 6		2015.09.16
		*Elektromos berendezések (mérőhely kialakítás)	db.	1	-	2015	Egyedi fogyasztó és mérőhely kialakítása		2015.09.16
		Kültéri fém elektromos vezérlő szekrény PLC vezérléssel (motorvédelem, hiba kijelzés, stb.)	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, mikrohullámú vezérléssel	2015	-		2015.09.16
		Átemelő adatátviteli rendszer + telepi felügyeleti rendszer kialakítása + diszpécser adatátvitel+ mérőhely kiépítés	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, mikrohullámú vezérléssel	2015	-		2015.09.16
3.	3. átemelő (József A. u.)	földterület	m ²		-	-	beton felület		2015.09.16
		Átemelő építmény (átemelő és tolózár akna, kerítés)	db.	1	D 1,36 m	2015	Előregyártott tározó tér, előregyártott tolózár akna, horganyzott drótháló kerítés, 3 méteres kapukkal	9 298 331	2015.09.16
		Szivattyú	db.	2	GRP 16D	2015	egyenes szivattyú talp 2 db.		2015.09.16
		*Gépészeti berendezések	db.	1	kétszívtyús szintkapcsolós, nyomóvezetékkel ellátott átemelő	2015	KO33 saválló cső + karimák, PN10 tolózár, visszacsapó szelep		2015.09.16
		Vízbekötés	db.	1	D 25 KPE	2015	Műanyag D1000 mm vízóraakna		2015.09.16
		Szagtalanítás (biofilter)	db.	1	aktív	2015	FOBA BZ 6		2015.09.16
		*Elektromos berendezések (mérőhely kialakítás)	db.	1	-	2015	Egyedi fogyasztó és mérőhely kialakítása		2015.09.16
		Kültéri fém elektromos vezérlő szekrény PLC vezérléssel (motorvédelem, hiba kijelzés, stb.)	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, mikrohullámú vezérléssel	2015	-		2015.09.16
		Átemelő adatátviteli rendszer + telepi felügyeleti rendszer kialakítása + diszpécser adatátvitel+ mérőhely kiépítés	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, mikrohullámú vezérléssel	2015	-		2015.09.16
4.	4. Átemelő (Rózsa F. u.)	földterület	m ²		-	-	beton felület		2015.09.16

		Átemelő építmény (átemelő és tolózár akna, kerítés)	db.	1	D 2,0 m	2015	Előregyártott tározó tér, előregyártott tolózár akna, horganyzott drótháló kerítés, 3 méteres kapukkal	9 298 331		2015.09.16
		Szivattyú	db.	2	TP50V 13/4D	2015	egyenes szivattyú talp 2 db.			2015.09.16
		*Gépészeti berendezések	db.	1	kétszivtyús szintkapcsolós, nyomóvezetékkel ellátott átemelő	2015	KO33 saválló cső + karimák, PN10 tolózár, visszacsapó szelep			2015.09.16
		Vízbekötés	db.	1	D 25 KPE	2015	Műanyag D1000 mm vízóraakna			2015.09.16
		Szagtalanítás (biofilter)	db.	1	aktív	2015	FOBA BZ 8			2015.09.16
		*Elektromos berendezések (mérőhely kialakítás)	db.	1	-	2015	Egyedi fogyasztó és mérőhely kialakítása			2015.09.16
		Kültéri fém elektromos vezérlő szekrény PLC vezérléssel (motorvédelem, hiba kijelzés, stb.)	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, mikrohullámú vezérléssel	2015	-			2015.09.16
		Átemelő adatátviteli rendszer + telepi felügyeleti rendszer kialakítása + diszpécser adatátvitel+ mérőhely kiépítés	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, mikrohullámú vezérléssel	2015	-			2015.09.16
1.	5. átemelő (Liszt F.s u.)	földterület	m ²		-	-	beton felület			2015.09.16
		Átemelő építmény (átemelő és tolózár akna, kerítés)	db.	1	D 2,00 m	2015	Előregyártott tározó tér, előregyártott tolózár akna, horganyzott drótháló kerítés	9 298 331		2015.09.16
		Szivattyú	db.	2	TP50V 13/4D	2015	egyenes szivattyú talp 2 db.			2015.09.16
		*Gépészeti berendezések	db.	1	kétszivtyús szintkapcsolós, nyomóvezetékkel ellátott átemelő	2015	KO33 saválló cső + karimák, PN10 tolózár, visszacsapó szelep			2015.09.16
		Vízbekötés	db.	1	D 25 KPE	2015	Műanyag D1000 mm vízóraakna			2015.09.16
		Szagtalanítás (biofilter)	db.	1	aktív	2015	FOBA BZ 8			2015.09.16
		*Elektromos berendezések (mérőhely kialakítás)	db.	1	-	2015	Egyedi fogyasztó és mérőhely kialakítása			2015.09.16
		Kültéri fém elektromos vezérlő szekrény PLC vezérléssel (motorvédelem, hiba kijelzés, stb.)	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, mikrohullámú vezérléssel	2015	-			2015.09.16

		Átemelő adatátviteli rendszer + telepi felügyeleti rendszer kialakítása + diszpécser adatátvitel+ mérőhely kiépítés	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, mikrohullámú vezérléssel	2015	-		2015.09.16
1.	6. átemelő (Bethlen G. u.)	földterület	m ²		-	-	beton felület	9 298 331	2015.09.16
		Átemelő építmény (átemelő és tolózár akna, kerítés)	db.	1	D 1,36 m	2015	Előregyártott tározó tér, előregyártott tolózár akna, horganyzott dróthálós kerítés		2015.09.16
		Szivattyú	db.	2	GRP 16D	2015	egyenes szivattyú talp 2 db.		2015.09.16
		*Gépészeti berendezések	db.	1	kétszivattyús szintkapcsolós, nyomóvezetékkel ellátott átemelő	2015	KO33 saválló cső + karimák, PN10 tolózár, visszacsapó szelep		2015.09.16
		Vízbekötés	db.	1	D 25 KPE	2015	Műanyag D1000 mm vízóraakna		2015.09.16
		Szagtalanítás (biofilter)	db.	1	aktív	2015	FOBA BZ 6		2015.09.16
		*Elektromos berendezések (mérőhely kialakítás)	db.	1	-	2015	Egyedi fogyasztó és mérőhely kialakítása		2015.09.16
		Kültéri fém elektromos vezérlő szekrény PLC vezérléssel (motorvédelem, hiba kijelzés, stb.)	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, mikrohullámú vezérléssel	2015	-	2015.09.16	
		Átemelő adatátviteli rendszer + telepi felügyeleti rendszer kialakítása + diszpécser adatátvitel+ mérőhely kiépítés	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, mikrohullámú vezérléssel	2015	-	2015.09.16	
1.	7. átemelő (Damjanich J. u.)	földterület	m ²		-	-	beton felület	9 298 331	2015.09.16
		Átemelő építmény (átemelő és tolózár akna, kerítés)	db.	1	D 0,94 m	2015	Előregyártott tározó tér, előregyártott tolózár akna, horganyzott dróthálós kerítés		2015.09.16
		Szivattyú	db.	2	GRP 16D	2015	egyenes szivattyú talp 2 db.		2015.09.16
		*Gépészeti berendezések	db.	1	kétszivattyús szintkapcsolós, nyomóvezetékkel ellátott átemelő	2015	KO33 saválló cső + karimák, PN10 tolózár, visszacsapó szelep		2015.09.16
		Vízbekötés	db.	1	D 25 KPE	2015	Műanyag D1000 mm vízóraakna		2015.09.16
		Szagtalanítás (biofilter)	db.	1	aktív	2015	FOBA BZ 6		2015.09.16
		*Elektromos berendezések (mérőhely kialakítás)	db.	1	-	2015	Egyedi fogyasztó és mérőhely kialakítása		2015.09.16

		Kültéri fém elektromos vezérlő szekrény PLC vezérléssel (motorvédelem, hiba kijelzés, stb.)	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, mikrohullámú vezérléssel	2015	-		2015.09.16
		Átemelő adatátviteli rendszer + telepi felügyeleti rendszer kialakítása + diszpécser adatátvitel+ mérőhely kiépítés	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, mikrohullámú vezérléssel	2015	-		2015.09.16
1.	8. átemelő (Hunyadi u.)	földterület	m ²		-	-	beton felület		2015.09.16
		Átemelő építmény (átemelő és tolozár akna, kerítés)	db.	1	D 0,94 m	2015	Előregyártott tározó tér, előregyártott tolozár akna, horganyzott drótháló kerítés	9 298 331	2015.09.16
		Szivattyú	db.	2	GRP 16D	2015	egyenes szivattyú talp 2 db.		2015.09.16
		*Gépészeti berendezések	db.	1	kétszivattyús szintkapcsolós, nyomóvezetékekkel ellátott átemelő	2015	KO33 saválló cső + karimák, PN10 tolozár, visszacsapó szelep		2015.09.16
		Vizbekötés	db.	1	D 25 KPE	2015	Műanyag D1000 mm vízóraakna		2015.09.16
		Szagtalanítás (biofilter)	db.	1	aktív	2015	FOBA BZ 6		2015.09.16
		*Elektromos berendezések (mérőhely kialkítás)	db.	1	-	2015	Egyedi fogyasztó és mérőhely kialakítása		2015.09.16
		Kültéri fém elektromos vezérlő szekrény PLC vezérléssel (motorvédelem, hiba kijelzés, stb.)	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, mikrohullámú vezérléssel	2015	-		2015.09.16
		Átemelő adatátviteli rendszer + telepi felügyeleti rendszer kialakítása + diszpécser adatátvitel+ mérőhely kiépítés	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, mikrohullámú vezérléssel	2015	-		2015.09.16
1.	10. átemelő (Debreceni u.)	földterület	m ²		-	-	beton felület		2015.09.16
		Átemelő építmény (átemelő és tolozár akna, kerítés)	db.	1	D 1,36 m	2015	Előregyártott tározó tér, előregyártott tolozár akna, horganyzott drótháló kerítés	9 298 331	2015.09.16
		Szivattyú	db.	2	GRP 16D	2015	egyenes szivattyú talp 2 db.		2015.09.16
		*Gépészeti berendezések	db.	1	kétszivattyús szintkapcsolós, nyomóvezetékekkel ellátott átemelő	2015	KO33 saválló cső + karimák, PN10 tolozár, visszacsapó szelep		2015.09.16
		Vizbekötés	db.	1	D 25 KPE	2015	Műanyag D1000 mm vízóraakna		2015.09.16
		Szagtalanítás (biofilter)	db.	1	aktív	2015	FOBA BZ 6		2015.09.16

		*Elektromos berendezések (mérőhely kialakítás)	db.	1	-	2015	Egyedi fogyasztó és mérőhely kialakítása		2015.09.16
		Kültéri fém elektromos vezérlő szekrény PLC vezérléssel (motorvédelem, hiba kijelzés, stb.)	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, mikrohullámú vezérléssel	2015	-		2015.09.16
		Átemelő adatátviteli rendszer + telepi felügyeleti rendszer kialakítása + diszpécser adatátvitel+ mérőhely kiépítés	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, mikrohullámú vezérléssel	2015	-		2015.09.16
1.	11. átemelő (Bocska I. u.)	földterület	m ²		-	-	beton felület		2015.09.16
		Átemelő építmény (átemelő és tolózár akna, kerítés)	db.	1	D 1,36 m	2015	Előregyártott tározó tér, előregyártott tolózár akna, horganyzott dróthálós kerítés	9 298 331	2015.09.16
		Szivattyú	db.	2	GRP 16D	2015	egyenes szivattyú talp 2 db.		2015.09.16
		*Gépészeti berendezések	db.	1	kétszivattyús szintkapcsolós, nyomóvezetékkel ellátott átemelő	2015	KO33 saválló cső + karimák, PN10 tolózár, visszacsapó szelep		2015.09.16
		Vízbekötés	db.	1	D 25 KPE	2015	Műanyag D1000 mm vízóraakna		2015.09.16
		Szagtalanítás (biofilter)	db.	1	aktív	2015	FOBA BZ 6		2015.09.16
		*Elektromos berendezések (mérőhely kialakítás)	db.	1	-	2015	Egyedi fogyasztó és mérőhely kialakítása		2015.09.16
		Kültéri fém elektromos vezérlő szekrény PLC vezérléssel (motorvédelem, hiba kijelzés, stb.)	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, mikrohullámú vezérléssel	2015	-		2015.09.16
		Átemelő adatátviteli rendszer + telepi felügyeleti rendszer kialakítása + diszpécser adatátvitel+ mérőhely kiépítés	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, mikrohullámú vezérléssel	2015	-		2015.09.16
1.	13. átemelő (Rákóczi F. u.)	földterület	m ²		-	-	beton felület		2015.09.16
		Átemelő építmény (átemelő és tolózár akna, kerítés)	db.	1	D 1,36 m	2015	Előregyártott tározó tér, előregyártott tolózár akna, horganyzott dróthálós kerítés	9 298 330	2015.09.16
		Szivattyú	db.	2	GRP 16D	2015	egyenes szivattyú talp 2 db.		2015.09.16
		*Gépészeti berendezések	db.	1	kétszivattyús szintkapcsolós, nyomóvezetékkel ellátott átemelő	2015	KO33 saválló cső + karimák, PN10 tolózár, visszacsapó szelep		2015.09.16

	Vízbekötés	db.	1	D 25 KPE	2015	Műanyag D1000 mm vízóraakna		2015.09.16
	Szagtalanítás (biofilter)	db.	1	aktív	2015	FOBA BZ 6		2015.09.16
	*Elektromos berendezések (mérőhely kialakítás)	db.	1	-	2015	Egyedi fogyasztó és mérőhely kialakítása		2015.09.16
	Kültéri fém elektromos vezérlő szekrény PLC vezérléssel (motorvédelem, hiba kijelzés, stb.)	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, mikrohullámú vezérléssel	2015	-		2015.09.16
	Átemelő adatátviteli rendszer + telepi felügyeleti rendszer kialakítása + diszpécser adatátvitel+ mérőhely kiépítés	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, mikrohullámú vezérléssel	2015	-		2015.09.16
Összesen:							102 281 640	0

Megjegyzések:

*Gépészeti berendezések: fedlapok, tolózár, visszacsapó, felszállóvezetékek, nadrágidom, vezetőcső, vezetőcsőtartó, szivattyú talp, kiemelőállvány)

**Gépészeti berendezések: fedlapok felületkezelése, tolózár, visszacsapó, felszállóvezetékek, nadrágidom, vezetőcső, vezetőcsőtartó, szivattyú talpak cseréje)

Hajdúbagos település csatornahálózatának építése

Projekt azonosító: KEOP-1.2.0/09-11-2011-0045

Tárgy: Vagyongazdálkodásba átadott vagyontárgyak tételes jegyzéke

Ssz.	Vezeték jel	Utca	M.e.	Mennyiség (vezeték jelenként)	Mennyiség (utcánként)	Akna (db.)	Tisztító idom (db.)	Bekötés fm. hossz	Bekötés szám (db.)	Anyag, műszaki jellemzők	Vagyonérték vezeték jelenként (Ft)	Vagyonérték utcánként(Ft)	Átadás dátuma
1.	1-0-0	Ady E. u.	fm	619,70		11	2	267,0	39	D 200 KG PVC			2015.09.16
3.	1-0-0	Nap u.	fm	173,20		7		77,7	10	D 200 KG PVC			2015.09.16
5.	1-0-0	Templom u.	fm	265,70		5	3	132,5	15	D 200 KG PVC	42 173 818		2015.09.16
7.	1-1-0	Nap u.,Kertalja u.	fm	231,50		6	3	86,0	7	D 200 KG PVC	8 015 256		2015.09.16
9.	1-1-1	Kertalja u.	fm	221,90		4	1	25,7	4	D 200 KG PVC	7 481 332		2015.09.16
11.	1-1-1-1	Kertalja u.	fm	38,20		2		5,0	1	D 200 KG PVC	1 128 239		2015.09.16
13.	1-2-0	Nap u.	fm	307,20		7	2	88,4	10	D 200 KG PVC			2015.09.16
15.	1-2-0	Dózsa Gy. u.	fm	240,90		4	2	109,4	15	D 200 KG PVC	21 159 241		2015.09.16
17.	1-2-1	Sport u.	fm	250,40		6	2	137,2	17	D 200 KG PVC	10 406 448		2015.09.16
19.	1-2-2	Iskola u.	fm	99,70		2	1	39,7	5	D 200 KG PVC	3 639 263		2015.09.16
21.	1-2-3	Iskola u.	fm	102,80		2	1	22,3	3	D 200 KG PVC	3 995 212		2015.09.16
23.	1-2-1-1	Sport u.	fm	34,20		1		9,3	2	D 200 KG PVC	1 095 880		2015.09.16
25.	1-3-0	Iskola u.	fm	93,00		1	1	25,0	4	D 200 KG PVC	3 736 340		2015.09.16
27.	1-4-0	Iskola u.	fm	82,20		2	1	12,7	2	D 200 KG PVC	3 655 443		2015.09.16
29.	1-5-0	Iskola u.	fm	25,10		1		4,8	1	D 200 KG PVC	1 544 580		2015.09.16
31.	1-6-0	Rákóczi u.	fm	95,30		2		38,1	5	D 200 KG PVC	3 921 842		2015.09.16
33.	2-0-0	Nagy u.	fm	664,40		12	5	184,8	21	D 200 KG PVC			2015.09.16
35.	2-0-0	Óvoda köz	fm	82,20		1	1	26,9	3	D 200 KG PVC	25 829 838		2015.09.16
37.	2-0-1	Kertalja u.	fm	52,40		1		8,8	1	D 200 KG PVC	1 419 470		2015.09.16
39.	2-1-0	Kertalja u.	fm	222,80		3	2	97,2	9	D 200 KG PVC	7 116 731		2015.09.16
41.	2-2-0	Nagy u.	fm	119,70		1	1	20,0	2	D 200 KG PVC			2015.09.16
43.	2-2-0	Arany J. u.	fm	318,30		5	2	102,7	14	D 200 KG PVC	15 504 115		2015.09.16
45.	2-2-1	Nagy u.	fm	94,60		2		29,5	4	D 160 KG PVC	3 283 314		2015.09.16
47.	2-2-2	Arany J. u.	fm	97,00		3		39,1	5	D 160 KG PVC	3 514 153		2015.09.16
49.	2-3-0	Nagy u.	fm	152,70		2	2	48,8	7	D 200 KG PVC	6 210 679		2015.09.16
51.	2-4-0	Bocskai u.	fm	225,50		4	2	64,1	9	D 200 KG PVC	8 499 516		2015.09.16
53.	2-4-1	Bocskai u.	fm	61,40		1		62,0	7	D 200 KG PVC	2 789 277		2015.09.16
55.	2-4-2	Bocskai u.	fm	16,20		1		17,0	3	D 160 KG PVC	703 246		2015.09.16
57.	2-5-0	Nagy u.	fm	76,40		2		16,6	3	D 160 KG PVC	2 284 511		2015.09.16
59.	2-5-1	Nagy u.	fm	13,00		1		5,4	1	D 160 KG PVC	772 290		2015.09.16
61.	2-6-0	Mester u.	fm	128,00		3	1	54,1	7	D 200 KG PVC	5 442 715		2015.09.16
63.	2-7-0	Nagy u.	fm	95,30		3		16,2	3	D 160 KG PVC	2 369 735		2015.09.16
65.	3-0-0	Dózsa Gy. u.	fm	159,90		3	1	49,7	6	D 200 KG PVC			2015.09.16
67.	3-0-0	Csokonai u.	fm	70,40		2	1	29,3	3	D 200 KG PVC			2015.09.16

69.	3-0-0	Sinai M. u.	fm	293,30		3	3	314,7	25	D 200 KG PVC	21 649 904		2015.09.16
71.	3-1-0	069/42 hrsz	fm	153,70		2	2	30,7	4	D 200 KG PVC			2015.09.16
73.	3-1-0	Sport u.	fm	93,10		3		59,0	7	D 200 KG PVC	8 697 996		2015.09.16
75.	3-2-0	Vásártér u.	fm	595,90		6	5	242,6	26	D 200 KG PVC	21 823 725		2015.09.16
77.	3-3-0	Béke u.	fm	447,80		5	4	269,6	35	D 200 KG PVC			2015.09.16
79.	3-3-0	Orgona	fm	193,70		3	2	139,9	17	D 200 KG PVC	26 452 967		2015.09.16
81.	3-4-0	Dózsa Gy. u.	fm	124,10		2	1	41,4	6	D 200 KG PVC	4 051 278		2015.09.16
83.	3-4-1	Rákóczi u.	fm	90,20		2		51,8	7	D 200 KG PVC	3 484 996		2015.09.16
85.	3-5-0	Csokonai u.	fm	158,00		3	1	104,9	13	D 200 KG PVC			2015.09.16
87.	3-5-0	Ady E. u.	fm	101,10		3	1	81,0	8	D 200 KG PVC	10 346 056		2015.09.16
89.	3-5-1	Ady E. u.	fm	72,00		1	1	51,0	5	D 200 KG PVC	2 793 603		2015.09.16
91.	4-0-0	Csap u.	fm	137,50		2	1	4,8	1	D 200 KG PVC			2015.09.16
93.	4-0-0	Bocskai u.	fm	440,70		9	3	365,9	40	D 200 KG PVC	21 467 604		2015.09.16
95.	4-1-0	Csap u.	fm	166,50		4	1	39,7	5	D 200 KG PVC			2015.09.16
97.	4-1-0	Nagy u.	fm	404,00		8	4	406,0	34	D 200 KG PVC	22 883 872		2015.09.16
99.	4-1-1	Nagy u.	fm	185,60		4	2	44,8	5	D 200 D 160 KG PVC	7 088 698		2015.09.16
101.	4-1-1-1	Nagy u.	fm	77,40		2		20,8	3	D 160 KG PVC	2 786 076		2015.09.16
103.	4-1-1-1-1	Nagy u.	fm	38,90		1		34,8	3	D 160 KG PVC	1 669 690		2015.09.16
105.	4-1-1-2	Nagy u.	fm	16,00		1		25,6	2	D 160 KG PVC	642 854		2015.09.16
107.	4-1-2	Asztalos u.	fm	151,10		4		36,5	7	D 200 KG PVC	6 048 884		2015.09.16
109.	4-2-0	Bocskai u.	fm	203,10		4	2	149,9	18	D 200 KG PVC	8 667 714		2015.09.16
111.	4-3-0	Posta u.	fm	112,50		2	1	28,4	5	D 200 KG PVC	4 115 996		2015.09.16
113.	5-0-0	Dankó P. u.	fm	348,60		6	3	149,3	13	D 200 KG PVC	11 912 266		2015.09.16
115.	5-1-0	Dankó P. u.	fm	98,40		1	1	66,5	7	D 200 KG PVC	5 147 158		2015.09.16
117.	6-0-0	Petőfi S. u.	fm	298,90		4	2	110,3	7	D 200 KG PVC			2015.09.16
119.	6-0-0	Liliom u.	fm	218,70		2	2	71,8	9	D 200 KG PVC			2015.09.16
121.	6-0-0	Rózsa u.	fm	176,50		3	2	102,6	13	D 200 KG PVC			2015.09.16
123.	6-0-0	739 hrsz u.	fm	147,10		2	2	73,0	10	D 200 KG PVC			2015.09.16
125.	6-0-0	Sárándi u.	fm	258,60		5	3	96,1	12	D 200 KG PVC			2015.09.16
127.	6-0-0	Bocskai u.	fm	231,10		5	3	110,2	15	D 200 KG PVC	51 254 844		2015.09.16
129.	6-1-0	Sárándi u.	fm	150,50		2	1	22,0	3	D 200 KG PVC			2015.09.16
131.	6-1-0	József A. u.	fm	412,00		5	4	195,4	25	D 200 KG PVC	20 589 757		2015.09.16
133.	6-1-1	Tóth Á. u.+ Szív u.	fm	401,10		5	4	164,8	21	D 200 KG PVC	15 937 588		2015.09.16
135.	6-2-0	Kazinczy u.	fm	324,90		5	3	169,2	22	D 200 KG PVC			2015.09.16
137.	6-2-0	Hold u.	fm	155,20		3	1	32,9	5	D 200 KG PVC	21 131 208		2015.09.16
139.	6-2-1	Kosárfonó u.	fm	163,80		2	1	65,0	9	D 200 KG PVC			2015.09.16
141.	6-2-1	Bocskai u.	fm	147,30		3	2	63,5	8	D 200 KG PVC	11 750 471		2015.09.16
143.	6-3-0	Tóthfalusi u.	fm	107,50		4	1	21,1	5	D 200 KG PVC	3 736 340		2015.09.16
145.	6-4-0	Sárándi u.	fm	84,60		1		22,4	4	D 200 KG PVC			2015.09.16
147.	6-4-0	Csokonai u.+ Nagy u.	fm	76,50		4		31,0	3	D 200 KG PVC	6 291 577		2015.09.16
149.	6-4-1	Nagy u.	fm	98,00		1	2	32,3	4	D 200 KG PVC	2 478 665		2015.09.16
151.	6-4-2	Nagy u.	fm	104,70		1	1	34,7	5	D 160 KG PVC	3 528 007		2015.09.16
153.	6-5-0	Bocskai u.	fm	186,10		3	2	109,9	15	D 200 KG PVC	7 737 955		2015.09.16
155.	6-5-1	Tóthfalusi u.	fm	138,20		2	2	54,5	11	D 200 KG PVC	5 575 353		2015.09.16
157.	6-7-0	Nagy u.	fm	116,00		2	1	33,5	4	D 160 KG PVC	4 495 686		2015.09.16

159.	6-8-0	Nagy u.	fm	511,20		9	4	343,4	30	D 200 D 160 KG PVC	19 264 093		2015.09.16
161.	6-9-0	Ady E. u.	fm	401,90		5	4	345,4	27	D 200 KG PVC	16 078 878		2015.09.16
163.	6-10-0	Ady E. u.	fm	179,40		3	1	128,7	12	D 200 KG PVC	7 002 350		2015.09.16
165.	6-11-0	Petőfi S. u.	fm	108,10		2	1	143,9	10	D 200 KG PVC	4 750 198		2015.09.16
167.	6-12-0	Rózsa u.	fm	35,10		1		38,3	3	D 200 KG PVC			2015.09.16
169.	6-12-0	Szegfű u.	fm	132,90		2	1	72,0	9	D 200 KG PVC	5 681 424		2015.09.16
171.	HNY-2	Kertalja u.	fm	255,90						D63 KPE	1 919 520		2015.09.16
173.	HNY-3	Sport utca	fm	268,20						D63 KPE	3 119 220		2015.09.16
175.	HNY-4	Csap u. + Iskola u	fm	403,10		1				D90 KPE	3 719 070		2015.09.16
177.	HNY-5	Dankó P. u.	fm	176,90						D63 KPE	2 519 370		2015.09.16
179.	HNY-6	Sárándi u.	fm	446,20						D75 KPE	5 278 680		2015.09.16
181.	HNY-1	Hp-Hb.	fm	5189,60						D125 KPE	63 344 160		2015.09.16
				22340,20	0,00	281,00	125,00	7400,50	845,00		676 608 235	0	

Gravitációs vezeték	15600,30	fm
Nyomó vezeték	6739,90	fm
Akna	281	db
Tisztító idom	125	db
Bekötési (nyomott+gravitációs)	7400,50	fm
Bekötés szám	845	db

Hajdúbogos település átemelők építése

Projekt azonosító: KEOP-1.2.0/09-11-2011-0045

Tárgy: Vagyonkezelésbe átadott vagyontárgyak tételes jegyzéke

Ssz.	Csoport megnevezés	Eszköz megnevezés	Mértékegység	Mennyiség	Műszaki jellemző	Építés/gyártás éve	Megjegyzés	Nettó érték	Nettó érték	Átadás dátuma
1.	1. átemelő (Nap u.)	földterület	m ²		-	-	beton felület			2015.09.16
		Átemelő építmény (átemelő és tolózárok akna, kerítés)	db.	1	D 2,0 m	2015	Előregyártott tározótér, előregyártott tolózárok akna, horganyzott dróthálós kerítés	8 523 470		2015.09.16
		Szivattyú	db.	2	TP53M 50/2DT	2015	egyenes szivattyú talp 2 db.			2015.09.16
		*Gépészeti berendezések	db.	1	kétszivattyús szintkapcsolós, nyomóvezetékekkel ellátott átemelő	2015	KO33 saválló cső + karimák, PN10 tolózárok, visszacsapószelep			2015.09.16
		Vízbekötés	db.	1	D 25 KPE	2015	Műanyag D1000 mm vízóraakna			2015.09.16
		Szagtalanítás (biofilter)	db.	1	aktív	2015	FOBA BZ 8			2015.09.16
		*Elektromos berendezések (mérőhely kialakítás)	db.	1	-	2015	Egyedi fogyasztói és mérőhely kialakítása			2015.09.16
		Kültéri fém elektromos vezérlő szekrény PLC vezérléssel (motorvédelem, hiba kijelzés, stb.)	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, mikrohullámú vezérléssel	2015	-			2015.09.16
		Átemelő adatátviteli rendszer + telepi felügyeleti rendszer kialakítása + diszpécser adatátvitel+ mérőhely kiépítés	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, mikrohullámú vezérléssel	2015	-			2015.09.16
2.	2. átemelő (Kertalja u.)	földterület	m ²		-	-	beton felület			2015.09.16
		Átemelő építmény (átemelő és tolózárok akna, kerítés)	db.	1	D 1,36 m	2015	Előregyártott tározótér, előregyártott tolózárok akna, horganyzott dróthálós kerítés, 3 méteres kapukkal	8 523 470		2015.09.16
		Szivattyú	db.	2	GRP 16D	2015	egyenes szivattyú talp 2 db.			2015.09.16

		*Gépészeti berendezések	db.	1	kétszívtyús szintkapcsolós, nyomóvezetékkel ellátott átemelő	2015	KO33 saválló cső + karimák, PN10 tololár, visszacsapó szelep		2015.09.16
		Vízbekötés	db.	1	D 25 KPE	2015	Műanyag D1000 mm vízóraakna		2015.09.16
		Szagtalanítás (biofilter)	db.	1	aktív	2015	FOBA BZ 6		2015.09.16
		*Elektromos berendezések (mérőhely kialakítás)	db.	1	-	2015	Egyedi fogyasztó és mérőhely kialakítása		2015.09.16
		Kültéri fém elektromos vezérlő szekrény PLC vezérléssel (motorvédelem, hiba kijelzés, stb.)	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, mikrohullámú vezérléssel	2015	-		2015.09.16
		Átemelő adatátviteli rendszer + telepi felügyeleti rendszer kialakítása + diszpécser adatátvitel+ mérőhely kiépítés	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, mikrohullámú vezérléssel	2015	-		2015.09.16
3.	3. átemelő (Rákóczi. u.)	földterület	m ²		-	-	beton felület		2015.09.16
		Átemelő építmény (átemelő és tololár akna, kerítés)	db.	1	D 1,36 m	2015	Előregyártott tározó tér, előregyártott tololár akna, horganyzott dróthálós kerítés, 3 méteres kapukkal	8 523 470	2015.09.16
		Szivattyú	db.	2	GRP 16D	2015	egyenes szivattyú talp 2 db.		2015.09.16
		*Gépészeti berendezések	db.	1	kétszívtyús szintkapcsolós, nyomóvezetékkel ellátott átemelő	2015	KO33 saválló cső + karimák, PN10 tololár, visszacsapó szelep		2015.09.16
		Vízbekötés	db.	1	D 25 KPE	2015	Műanyag D1000 mm vízóraakna		2015.09.16
		Szagtalanítás (biofilter)	db.	1	aktív	2015	FOBA BZ 6		2015.09.16
		*Elektromos berendezések (mérőhely kialakítás)	db.	1	-	2015	Egyedi fogyasztó és mérőhely kialakítása		2015.09.16
		Kültéri fém elektromos vezérlő szekrény PLC vezérléssel (motorvédelem, hiba kijelzés, stb.)	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, mikrohullámú vezérléssel	2015	-		2015.09.16
		Átemelő adatátviteli rendszer + telepi felügyeleti rendszer kialakítása + diszpécser adatátvitel+ mérőhely kiépítés	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, mikrohullámú vezérléssel	2015	-		2015.09.16

4.	4. Átemelő (Csap u.)	földterület	m ²		-	-	beton felület		2015.09.16
		Átemelő építmény (átemelő és tolozár akna, kerítés)	db.	1	D 2,0 m	2015	Előregyártott tározó tér, előregyártott tolozár akna, horganyzott dróthálós kerítés, 3 méteres kapukkal	8 523 470	2015.09.16
		Szivattyú	db.	2	TP50V 13/4D	2015	egyenes szivattyú talp 2 db.		2015.09.16
		*Gépészeti berendezések	db.	1	kétszivattyús szintkapcsolós, nyomóvezetékekkel ellátott átemelő	2015	KO33 saválló cső + karimák, PN10 tolozár, visszacsapó szelep		2015.09.16
		Vízbekötés	db.	1	D 25 KPE	2015	Műanyag D1000 mm vízóraakna		2015.09.16
		Szagtalanítás (biofilter)	db.	1	aktív	2015	FOBA BZ 6		2015.09.16
		*Elektromos berendezések (mérőhely kialakítás)	db.	1	-	2015	Egyedi fogyasztó és mérőhely kialakítása		2015.09.16
		Kültéri fém elektromos vezérlő szekrény PLC vezérléssel (motorvédelem, hiba kijelzés, stb.)	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, mikrohullámú vezérléssel	2015	-		2015.09.16
		Átemelő adatátviteli rendszer + telepi felügyeleti rendszer kialakítása + diszpécser adatátvitel+ mérőhely kiépítés	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, mikrohullámú vezérléssel	2015	-		2015.09.16
1.	5. átemelő (Dankó Pista u.)	földterület	m ²		-	-	beton felület		2015.09.16
		Átemelő építmény (átemelő és tolozár akna, kerítés)	db.	1	D 1,36 m	2015	Előregyártott tározó tér, előregyártott tolozár akna, horganyzott dróthálós kerítés	8 523 470	2015.09.16
		Szivattyú	db.	2	GRP 16D	2015	egyenes szivattyú talp 2 db.		2015.09.16
		*Gépészeti berendezések	db.	1	kétszivattyús szintkapcsolós, nyomóvezetékekkel ellátott átemelő	2015	KO33 saválló cső + karimák, PN10 tolozár, visszacsapó szelep		2015.09.16
		Vízbekötés	db.	1	D 25 KPE	2015	Műanyag D1000 mm vízóraakna		2015.09.16
		Szagtalanítás (biofilter)	db.	1	aktív	2015	FOBA BZ 6		2015.09.16
		*Elektromos berendezések (mérőhely kialakítás)	db.	1	-	2015	Egyedi fogyasztó és mérőhely kialakítása		2015.09.16
		Kültéri fém elektromos vezérlő szekrény PLC vezérléssel (motorvédelem, hiba kijelzés, stb.)	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, mikrohullámú vezérléssel	2015	-		2015.09.16

		Átemelő adatátviteli rendszer + telepi felügyeleti rendszer kialakítása + diszpécser adatátvitel+ mérőhely kiépítés	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, mikrohullámú vezérléssel	2015	-		2015.09.16
--	--	---	-----	---	--	------	---	--	------------

1.	6. átemelő (Akácfa u.)	földterület	m ²		-	-	beton felület		2015.09.16
		Átemelő építmény (átemelő és tolózár akna, kerítés)	db.	1	D 1,36 m	2015	Előregyártott tározó tér, előregyártott tolózár akna, horganyzott dróthálós kerítés	8 523 470	2015.09.16
		Szivattyú	db.	2	GRP 16D	2015	egyenes szivattyú talp 2 db.		2015.09.16
		*Gépészeti berendezések	db.	1	kétszivtyús szintkapcsolós, nyomóvezetékekkel ellátott átemelő	2015	KO33 saválló cső + karimák, PN10 tolózár, visszacsapó szelep		2015.09.16
		Vízbekötés	db.	1	D 25 KPE	2015	Műanyag D1000 mm vízóraakna		2015.09.16
		Szagtalanítás (biofilter)	db.	1	aktív	2015	FOBA BZ 6		2015.09.16
		*Elektromos berendezések (mérőhely kialakítás)	db.	1	-	2015	Egyedi fogyasztó és mérőhely kialakítása		2015.09.16
		Kültéri fém elektromos vezérlő szekrény PLC vezérléssel (motorvédelem, hiba kijelzés, stb.)	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, mikrohullámú vezérléssel	2015	-		2015.09.16
		Átemelő adatátviteli rendszer + telepi felügyeleti rendszer kialakítása + diszpécser adatátvitel+ mérőhely kiépítés	db.	1	egyedi kapcsoló szekrény, mikrohullámú vezérléssel	2015	-		2015.09.16
Összesen:								51 140 820	0

Megjegyzések:

*Gépészeti berendezések: fedlapok, tolózár, visszacsapó, felszállóvezetékek, nadrágidom, vezetőső, vezetősőtartó, szivattyú talp, kiemelőállvány)

**Gépészeti berendezések: fedlapok felületkezelése, tolózár, visszacsapó, felszállóvezetékek, nadrágidom, vezetőső, vezetősőtartó, szivattyú talpak cseréje)

	Hosszúpályi	Monostorpályi	Hajdúbagos
Hálózat	801 752 104 HUF	693 411 313 HUF	676 608 235 HUF
Átemelő	55 402 555 HUF	102 281 640 HUF	51 140 820 HUF
Összesen:	857 154 659 HUF	795 692 953 HUF	727 749 055 HUF

Megoszlás	36,01%	33,42%	30,57%
-----------	--------	--------	--------

Szennyvíztisztító-telep létrejött eszközállomány

Sorszám	Tevékenység	Összeg
1.	TFH fogadó	29 463 899 HUF
2.	Biológia	165 660 607 HUF
3.	Izapsűrítő	3 096 950 HUF
4.	Fertőtlenítő műtárgy	1 305 050 HUF
5.	Kezelő épület	20 000 000 HUF
6.	Tisztított szennyvíz-elvezetés	6 182 683 HUF
7.	Külső- és belső közművek, utak, járdák építése, erdőültetés	21 344 458 HUF
8.	Kerítésépítés, parkosítás, véderdő	13 130 000 HUF
9.	Egyéb járulékos munkák (valamennyi, a fenti felsorolásban nem szereplő járulékos munka)	26 887 860 HUF
10.	Próbaüzem	7 500 000 HUF
11.	Fel- és levonulás költségei	5 000 000 HUF
12.	Minőség-ellenőrzés költségei	1 500 000 HUF
14.	Szennyvíziszap-tároló építése a szükséges iszaptovábbító rendszerrel együtt	123 730 283 HUF
15.	Vízjogi engedélyes tervek (nem elszámolható)	16 500 000 HUF
16.	Izaptároló el nem számolható költségek	200 000 HUF
	Összesen:	441 501 790 HUF

Felhasználói egyenérték (FE) számítása							
HoMoBa közműves szennyvízelvezető rendszer							
	"A" komponens	"B" komponens		"K" komponens		A+"B"+"K"	
Települések	Szennyvíz bekötések száma	Intézmények kiszámlázott éves szennyvíz mennyisége (m ³)	Éves szennyvíz mennyiség 2%-a	Gazdálkodó szervezetek érdekeltségi hozzájárulás kvóta (m ³ /nap)	Érdekeltségi hozzájárulás Kvóta x 4	Felhasználói egyenérték ("A"+"B"+"K")	%
Hosszúpályi	2025*	8855	177	29,5	118	2318	54,23
Monostorpályi	909**	2827 ***	57	4 ****	16	982	22,98
Hajdúbagós	845**	4651 ***	93	9 ****	36	974	22,79
						Σ 4274	100%

A felhasználói egyenérték számítás a 2011 évi CCIX. Törvény 1. sz melléklete szerint készült el, 100%os szennyvíz bekötést bekötést feltételez.

Hosszúpályi *

	772 db	2014 előtt épült csatorna szakaszokon lévő bekötési lehetőség
+	1251 db	2015 évben átadott szennyvíz bekötési lehetőség
	<u>2023 db</u>	összesen

Monostorpályi **	909 db	2015 évben átadott szennyvíz bekötési lehetőség
Hajdúbagós **	845 db	2015 évben átadott szennyvíz bekötési lehetőség

***: Levezetve az intézményi számlázott, szolgáltatott ivóvíz 2014 éves mennyiségéből.

****: Levezetve a gazdálkodó szervezetek 2014 éves ivóvíz mennyiségéből.

**HOSSZÚPÁLYI, MONOSTORPÁLYI ÉS HAJDÚBAGOS KÖZSÉGEK
SZENNYVÍZELVEZETÉSI ÉS TISZTÍTÁSA PROGRAMJÁNAK VÉGREHAJTÁSA
KEOP 7.1.2.0.-2008-0234, PROGRAM, illetőleg a KEOP-1.2.0/09-11-2011-0045
PROGRAM, TOVÁBBIAKBAN KEOP PROGRAMOK
MEGVALÓSÍTÁSÁRA LÉTREHOZOTT**

Hosszúpályi és környéke Víziközmű Beruházási Önkormányzati Társulás

Társulási Megállapodása

Az alábbi felsorolt települési önkormányzatok képviselő-testületei, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés k) pontjában, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv) 87. §-ában foglaltak alapján, a térség közműves szennyvízelvezetési- és tisztítási feladatainak korszerű, hatékonyabb és célszerűbb megoldása érdekében, a 2007- 2013. időszakban az Európai Regionális Fejlesztési Alapból, az Európai Szociális Alapból és a Kohéziós Alapból származó támogatások felhasználásának általános eljárási szabályairól szóló 16/2006. (XII. 28.) MeHVM-PM együttes rendeletben (MeHVM rendelet) és a 2007- 2013 programozási időszakban az Európai Regionális Fejlesztési Alapból, az Európai Szociális Alapból és a Kohéziós Alapból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 4/2011. (I. 28.) Korm. rendeletben előírtakra figyelemmel:

- 1) **Hosszúpályi Nagyközség Önkormányzata** (4274 Hosszúpályi, Szabadság tér 6. képviseli: Berényi András polgármester),
- 2) **Monostorpályi Község Önkormányzata** (4275 Monostorpályi, Bajcsy-Zsilinszky u. 1. képviseli: Szabó József polgármester),
- 3) **Hajdúbagos Község Önkormányzata** (4273 Hajdúbagos, Nagy u. 101. képviseli: Szabó Lukács Imre polgármester),

mint alapító tagok *(együttesen és a továbbiakban: Tagok)*

Hosszúpályi és környéke Víziközmű Beruházási Önkormányzati Társulás néven, önálló jogi személyiséggel rendelkező önkormányzati társulást *(továbbiakban: Társulás)* hoznak létre és biztosítják annak működési feltételeit, jelen megállapodás aláírásától a projekt befejezéséig.

PREAMBULUM

Ezen társulási megállapodás megkötésénél Tagok, elsősorban az Európai Unió szervei által elfogadott vonatkozó közösségi jogszabályokat, a KEOP projekt megvalósításával összefüggő hazai jogszabályokat, a pályázati felhívást és útmutatót, továbbá a Mötv, a víziközmű szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. tv. (Vsztv.), az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (Áht.) és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (Áht.-vhr.), a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény (Számv.tv.) a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény (továbbiakban Vgtv.) és az ezen törvények végrehajtásával kapcsolatos egyéb jogszabályok, illetve a 2013. évi V. törvény a Polgári Törvénykönyvről a továbbiakban Ptk. rendelkezéseit veszik figyelembe. A Társulás tagjai rögzítik, hogy a jogi személyiséggel rendelkező önkormányzati társulásukat szabad elhatározásukból, egyenjogúságuk tiszteletben tartásával, a kölcsönös előnyök és az arányos teherviselés alapján hozzák létre, a tagok települési önkormányzati feladatainak hatékonyabb, célszerűbb megoldására.

A projekt megvalósításának célja az érintett települések belterületeinek közüzemű csatornázása és szennyvízelvezetése, a közcsatornával elvezetett kommunális szennyvíz teljes biológiai tisztítása a lehetőség szerinti leggazdaságosabb módon.

A KEOP- 7.1.2.0.-2008-0234. azonosító számú projekt 2009. május 04. napján kelt támogatási szerződés mellékletét képező útvonaltervben szerepel, hogy a Tagok konzorciumi szerződést kötnek az első forduló sikeres lezárását követően és létrehozzák jelen jogi személyiséggel rendelkező társulást.

A Társult Tagok kimondják, hogy a Társulást a KEOP 1.2.0/09-11-2011-0045 projektszámú projekt megvalósítására is fenntartják, amelynek vonatkozásában a Társulás 2012.06.20-án Támogatási Szerződést írt alá az Energia Központ Nonprofit Kft-vel.

I. A TÁRSULÁS NEVE, SZÉKHELYE, MŰKÖDÉSI TERÜLETE

1.1. A Társulás neve: *Hosszúpályi és környéke Víziközmű Beruházási*

Önkormányzati Társulás

1.2. A Társulás idegen nyelvű elnevezése:

Public Water Utility Investment Association of the Municipalities of Hosszúpályi and conurbation

1.3. Székhelye: 4274 Hosszúpályi, Szabadság tér 6.

1.4. Működési területe: a társult települések közigazgatási területe

1.5. A Társulás tagjainak neve, székhelye:

1. Hosszúpályi Nagyközség Önkormányzata (4274 Hosszúpályi, Szabadság tér 6.)

- lakosságszám: 6021 fő

2. Monostorpályi Község Önkormányzata (4275 Monostorpályi, Bajcsy-Zsilinszky utca 1.)

- lakosságszám: 2192 fő

3. Hajdúbagos Község Önkormányzata (4273 Hajdúbagos, Nagy u. 101.)

- lakosságszám: 2095 fő

1.6. A társulás irányító szerve: a Társulási Tanács.

1.7. A Mötvenben rendelkezései alapján a Társulás jogi személyiséggel rendelkezik.

1.8. A Társulás az Áht.-vhr. 7. § (2) bekezdés b) pontjai alapján az előirányzatai feletti rendelkezési jogosultság tekintetében teljes jogkörrel rendelkező, önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv.

1.9. A Társulási Tanács elnökét és elnökhelyettesét a Társulási Tanács tagjai választják a Mötven 95. § (1) bekezdés szerint.

II. A TÁRSULÁS IDŐTARTAMA

A Társulás a KEOP projektek teljes és hiánytala befejezésének, illetőleg az 5 éves fenntartási időszak végéig jön létre.

III. A TÁRSULÁS JOGÁLLÁSA

III. 1. A Társulás gazdálkodási, pénzügyi-gazdasági feladatainak ellátására a Társulás jogosult külső szakértői szervezetet igénybe venni megbízási szerződés alapján. A Társulás gazdálkodási, pénzügyi-gazdasági feladatait a Társulási Tanács egyéb döntéséig Hosszúpályi Nagyközség Önkormányzata, mint gesztor (a továbbiakban: gesztor) a Polgármesteri Hivatalán keresztül látja el, a költségek arányos viselése mellett.

III.2. A Társulás, a projekt végrehajtása során, a társult önkormányzatok, mint a KEOP projekt közös kedvezményezettjeinek megbízásából, a projekt lebonyolításáért felelős szervezetként jár el,

melynek vezetőjeként Gesztor Önkormányzat kerül megjelölésre.

III.3. Az alapító önkormányzatok megbízásából a Társulás irányító szerve - az alapítók képviselőjében - a Kt. 5.§-a szerint kezdeményezi a Társulásnak a kincstárnál történő nyilvántartásba vételét.

III.4. A Társulás a nyilvántartásba való bejegyzésével, a bejegyzés napjával jön létre.

IV. A TÁRSULÁSRA ÁTRUHÁZOTT ÖNKORMÁNYZATI FELADAT- ÉS HATÁSKÖRÖK

IV.1. A Társulás tagjai a Társulásban részt vevő települések önkormányzatainak a Preambulumban meghatározott szennyvízcsatorna és szennyvíz-tisztító telep beruházás megvalósítását ezen Társulás létrehozásával biztosítják, melynek érdekében kimondják, hogy a Társulás feladatai közé tartozik a tagokat terhelő feladatok közül:

- a) a Möt. 13. § (1) bekezdés 11. pontjában meghatározott feladatok ellátása úgy és annyiban, amely a jelen projekttel összefüggésben szükséges,
- b) a Vgt. 4. § (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatok, úgy és amennyiben azt jelen projekt megkívánja,
- c) mindazon feladat, melyeket jogszabály jelen projekttel összefüggésben elkészült alapidokumentum a Társulásra átruházott közfeladatokhoz kapcsolódóan előír.

IV.2. A Társulás alaptevékenysége(i):

Szakágazat száma: 37

Szakfeladat száma: 370000

megnevezése: Szennyvíz gyűjtése, kezelése *tisztítása, elhelyezése*

TEÁOR száma: 3700

Szakágazat száma: 42

Szakfeladat száma: 422100

megnevezése: Folyadék szállítására szolgáló közmű építése

TEÁOR száma: 4221

Szakfeladat száma: 429100

megnevezése: Vízi létesítmény építése

TEÁOR száma: 4291

Szakágazat száma: 84

Szakfeladat száma: 841126

megnevezése: *Önkormányzatok és többcélú kistérségi társulások igazgatási tevékenysége*

TEÁOR száma: 8411

IV.3. Az alapítók a Társulást a Mötv. 13. § (1) bekezdés 11. pontjára, a Vgtv. 4. § (1) bekezdés a) pontjára és a 4. § (2) bekezdés b) pontjára figyelemmel, a szabályozott szennyvízelvezetés és ártalmatlanítás, tisztítás közszolgáltatásra irányuló önkormányzati közfeladatok megvalósítására jön létre.

IV.4. A társulás vállalkozási tevékenységet a fenti beruházási cél megvalósítása érdekében, az ahhoz szükséges mértékben az alábbi területeken végez:

Szakfeladat száma: 370000

megnevezése: Szennyvíz gyűjtése, kezelése *tisztítása, elhelyezése*

Szakfeladat száma: 422100

megnevezése: Folyadék szállítására szolgáló közmű építése

Szakfeladat száma: 429100

megnevezése: Vízi létesítmény építése

IV.5. A saját erő biztosítása érdekében a társulás jogosult bankhitelt felvenni, az alapító önkormányzatok kezességvállalása és a beruházás aktiválása utáni törlesztés átvállalása mellett.

A Társulás az alaptevékenységén kívül, kiegészítő tevékenységet nem folytat.

V. A TÁRSULÁS GAZDÁLKODÁSA, VAGYONA

V.1. A Társulás pénzeszközeit a **Hosszúpályi Nagyközség Önkormányzata** (4274 Hosszúpályi, Szabadság tér 6.) által meghatározott hitelintézetnél nyitott bankszámlán kezeli. Más hitelintézetnél bankszámlát nem nyithat,

Hitelintézet megnevezése: Hajdú-Takarék Takarékszövetkezet

Bankszámlaszám: 60600008-11075796-00000000

A Társulás gazdálkodására az Áht., az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII.19.) Korm. rend., a Számv. tv., továbbá az államháztartás szervezeti beszámolási és könyvvezetési sajátosságairól szóló 249/2009.(XII.24.) Korm. rend. - továbbiakban Áhsz. - előírásai alkalmazandók.

V.2. A Társulás működésének költségvetési forrása:

A Társulás tagjai a Társulás, mint költségvetési szerv működésének forrásait saját költségvetésükből, beruházási-érték-arányosan biztosítják, a gesztorként eljáró önkormányzaton keresztül. Az éves működési célú támogatási igényről és az egyes Tagokat terhelő befizetési kötelezettségekről a Társulási Tanács az adott költségvetési évet megelőző év december 15. napjáig, határozattal dönt. A Társulási Tanács határozata alapján, a gesztorként eljáró önkormányzat legkésőbb az adott költségvetési év január 10. napjáig, írásban értesíti a Tagokat a következő évi befizetési kötelezettségeikről és azok esedékességéről. A Társulás működéséhez szükséges induló támogatási összeget és annak Tagok közötti megoszlását a Társulás határozata tartalmazza.

A tagoknak a Társulás költségvetéséhez való hozzájárulásának mértéke:

Hosszúpályi Nagyközség Önkormányzata	37%
Monostorpályi Község Önkormányzata	33%
<u>Hajdúbagos Község Önkormányzata</u>	<u>30%</u>
összesen	100%

A Társulási Tanács által meghozott, a társult tagokra vonatkozó pénzügyi teljesítésről szóló döntésnek a társult tagok kötelesek elget tenni a határozatban meghatározott időtartamon belül. A Társulás tagjai a teljesítés ösztönzése, illetőleg a nem teljesítő tagok általi fizetési közelezettség biztosítása céljából kötelesek a pénzügyi szolgáltatójuknak beszédési megbízást adni, amelynek jogosultja Hosszúpályi és környéke Víziközmű Beruházási Önkormányzati Társulás.

A tagönkormányzatok által vállalt pénzügyi hozzájárulásaik nem teljesítése esetén, az irányadó eljárás a jogszabályon alapuló beszédés (inkasszó) alkalmazása. Amennyiben valamely tagönkormányzat vállalt pénzügyi hozzájárulása, illetve jelen megállapodás céljainak megvalósítása érdekében meghatározott fejlesztés, beruházás vonatkozásában vállalt fizetési kötelezettségének teljesítését illetően 15 napot elérő késedelembe esik, a Társulás mindenféle előzetes felszólítás nélkül jogosult és köteles a követelést a határidő eredménytelen elteltét követő 10 napon belül jelen megállapodás elválaszthatatlan 1. sz. mellékletét képező felhatalmazó nyilatkozat alapján beszédési megbízással érvényesíteni.

A beszédési megbízás eredménytelensége esetén a Társulás a követelést bírósági úton érvényesíti.

V.3. A KEOP projekt keretében megvalósuló/beszerzésre kerülő vagyon és annak tulajdonjoga:

A KEOP projekt keretében Tagok az 2. számú mellékletben található létesítmények megvalósítását, és eszközök beszerzését tervezik.

V.4. Tagok vállalják, hogy a projekt megvalósítása érdekében biztosítják a KEOP projekttel érintett Önkormányzati tulajdonú ingatlanok tulajdonjogának, használati jogának a projekt céljainak megfelelő rendezettségét.

V.5. A KEOP projekt keretében megvalósuló beruházás és az azzal összefüggésben beszerzésre kerülő, 3., valamint 4. számú mellékletben felsorolt vagyontárgyak a beruházási szakasz lezárásával a Társulás tulajdonába kerülnek azzal, hogy a beruházási szakasz lezárását követő hat hónapon belül a tagok a létrejött vagyont egymás között megosztják és a megosztásnak megfelelően az alapító önkormányzatoknak átadják tulajdonba a hatályos Számviteli törvénynek és ÁFA törvénynek megfelelően. A Felek az átruházásról szerződést kötnek.

A KEOP projekt keretében megvalósuló beruházás és az azzal összefüggésben beszerzésre kerülő, 2. számú mellékletben felsorolt vagyontárgyak a beruházási szakasz lezárásával a Társulás tulajdonába kerülnek azzal, hogy a Társulás megszűnésekor a tagok a létrejött vagyont egymás között megosztják és a megosztásnak megfelelően az alapító önkormányzatoknak átadják tulajdonba a hatályos Számviteli törvénynek és ÁFA törvénynek megfelelően. A Felek az átruházásról szerződést kötnek.

A Tagok rögzítik, hogy a Tagokat a tulajdonból a szennyvízhálózat tekintetében a 3. számú mellékletben, a szennyvíztisztító telep tekintetében a 4. számú mellékletben foglalt eszközök, létesítmények illetik meg.

A szennyvízhálózat vonatkozásában az említett 3. számú mellékletben településenként megbontott eszközök létesítmények kerülnek a Tagok tulajdonába, a szennyvíztisztító telep tekintetében pedig a Tagok az alábbiak szerinti eszmei tulajdoni hányadban részesülnek a 4. számú mellékletben feltüntetett szennyvíztisztítótelep eszközállományából:

Hosszúpályi Nagyközség Önkormányzata	54,23%
Monostorpályi Község Önkormányzata	22,98%
Hajdúbagos Község Önkormányzata	22,79%
Összesen	100%

A vagyonkiadás pontos elveit és szabályait a Felek megállapodásban rögzítik, figyelemmel a V.6. pontra.

A Tagok rögzítik, hogy társulási tulajdonlás során a Tagokat a tulajdonból eszmei tulajdoni hányad illeti meg, amely tulajdoni hányad mértéke megegyezik az V.2. pontban meghatározott mértékekkel. A vagyoniadás pontos elveit és szabályait a Felek megállapodásban rögzítik, figyelemmel az V.6. pontra.

V.6. A beruházás elszámolására, hasznosítására és a közös tulajdon megszüntetésére a Ptk. közös tulajdonra vonatkozó szabályait kell alkalmazni. A Társulás ennek megfelelően köteles az adóhatóságnál a tulajdonközösség tényét és Társulás közös képviselői jogállását az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény - a továbbiakban Áfa tv. - 5.§ (2) bekezdése szerint az adóhatóságnak bejelenteni. Tagok a közös tulajdonú beruházás elszámolása során, figyelemmel lesznek a 2006/40. számú adózási kérdésben leírtakra is.

V.7. A KEOP projekt megvalósításának és működtetésének finanszírozási forrásai:

A beruházás finanszírozása

Tagok tudomásul veszik, amennyiben valamely önkormányzat a jelen megállapodás V. 2-es pontjában vállalt fizetési kötelezettségeit határidőben és felhívásra nem teljesíti, az esetben a kötelezett késedelembe esik. A fizetésre kötelezett a késedelembe esés időpontjától kezdve a Ptk. Megfelelő rendelkezései szerint köteles a jegybanki alapkamattal megegyező mértékű kamatot fizetni. A kamatfizetési kötelezettség beáll akkor is, ha a kötelezett késedelmét kimenti. Tartósan nem fizetés esetén a fejlesztés, beruházás vonatkozásában vállalt fizetési kötelezettség nem teljesítése esetén a társulás székhelye szerinti önkormányzat a fizetési határidőt követő 15. naptól a fizetési kötelezettséget nem teljesítő önkormányzat által a pénzforgalmi szolgáltatójának adott felhatalmazás alapján beszedési megbízás benyújtására jogosult. Ha a székhely önkormányzat nem tesz eleget a társulás felé vállalt fizetési kötelezettségének, úgy a társulási tanács új székhely önkormányzat kijelöléséről dönthet, amelyet egyúttal felhatalmaz arra, hogy a korábbi székhely önkormányzat ellen a korábbi székhely önkormányzat által a pénzforgalmi szolgáltatójának adott felhatalmazás alapján beszedési megbízást nyújtson be.

VI. ÜZEMELTETÉS

VI.1. Tagok kötelezettséget vállalnak a megvalósuló projektnek a pályázatban leírtak és a KEOP projekt pénzügyi költséghaszon-elemzése - továbbiakban CBA - szerinti üzemeltetésére. A kötelezettség korlátja a Magyar energetikai és Közmű szabályozási Hivatal Vsztv-en alapuló díjmegállapítási jogköre.

Tagok megállapodnak abban, hogy az osztatlan közös tulajdon esetleges megszűnésétől, megszüntetésétől függetlenül, a jelen társulási megállapodásban vállalt kötelezettségeik teljesítése mellett, változatlan feltételekkel fenntartják a KEOP projekt keretében létrejött víziközmű-vagyon üzemeltetésére közösen kiválasztott közszolgáltatóval/közszolgáltatókkal kötött üzemeltetési szerződést, az abban foglalt határidő lejártáig, feltéve, hogy az üzemeltető megfelel a Vsztv. 82.§-ban meghatározott feltételeknek.

VI.2. A tagok kijelentik – figyelemmel a Vsztv. 9.§ (3) bekezdésére -, hogy a víziközmű-rendszerrel kapcsolatban meghatározott jogok gyakorlása és kötelezettségek teljesítése érdekében – közös megegyezéssel, írásos megállapodás formájában – maguk közül jelöli ki a képviselőjében eljáró ellátásért felelőst. Erről a társult tagok képviselő-testületeik útján, határozati úton hoznak döntést.

VII. ELŐZETES MEGÁLLAPODÁSOK, KÖVETENDŐ ELVEK, A TÁRSULÁS ÉS TAGJAIFELADATAI, KÖTELEZETTSÉGEI

Jelen társulási megállapodás aláírásával az önkormányzatok, mint tagok kötelezettséget vállalnak arra, hogy közös környezeti és gazdasági érdekeiknek megfelelően, ezen megállapodás kereti között az alábbiak szerint működnek együtt:

VII.1. Tagok kötelezettséget vállalnak a jelen megállapodás betartására, különös tekintettel a Jelen megállapodás IV-VI. fejezeteiben rögzített, Tagokat terhelő kötelezettségek teljesítésére.

VII.2. Tagok kötelezettséget vállalnak arra, hogy a projekt megvalósítása érdekében kölcsönösen együttműködnek egymással.

VII.3. Tagok kötelezettséget vállalnak arra, hogy az érintett térség környezetvédelmi érdekeit, egységes fejlődését szem előtt tartva, a szerződésben foglalt elveket betartják, a továbbiakban annak érvényesülését nem akadályozzák, a rendszer működését aktív tevékenységgel szolgálják, közreműködnek a megvalósításban.

VII.4. Tagok megismerik, átgondolják és értékelik a szennyvízkezelési rendszer szerepét, a szerződésben megfogalmazott jogokat és kötelezettségeket, elfogadják a kialakított felelősségi rendszert.

VII.5. Tagok tudomásul veszik, hogy a társulási megállapodás felmondására csak a jelen megállapodás XII. fejezetében meghatározottak szerint van lehetőség. Tagok elfogadják, hogy esetleges felmondásuk a társulás számára jelentős hátránnyal is járhat, melyért teljes felelősséggel tartoznak, és az általános jogelveknek megfelelően, teljes körűen jótállni kötelesek.

VII.6. Tagok kötelezettséget vállalnak, hogy a projekt végrehajtása során a magyarországi hatályos jogszabályi rendelkezések, valamint a vonatkozó EU előírások szerint járnak el, így különösen figyelemmel lesznek a közbeszerzési törvény, a koncessziós törvény, a Vgtv. és a hatósági árszabályozás rendelkezéseire.

VII.7. Ezen megállapodás elfogadása és aláírása a tagok részéről egyben kötelezettségvállaló elfogadó nyilatkozat is. A társuló önkormányzatok tudomásul veszik, hogy jelen megállapodásban foglalt kötelezettségeik teljesítéséért, a támogatást folyósító szervezetek felé, egyetemleges és korlátlan felelősséggel tartoznak.

VII.8. Tagok a saját közvetlen tevékenységük során előtérbe helyezik jelen megállapodás elveit és az itt megfogalmazott érképrioritást. Ezen tevékenységeik: a saját hatáskörben történő jogszabályalkotás, helyi rendezési tervek, szolgalmi jogok, belterületbe vonás, telekhatár módosítás, továbbá minden olyan feladat, mely nélkülözhetetlen a projekt végrehajtásához.

VII.9. A Tagok kötelezettséget vállalnak arra, hogy az érintett hátrányos helyzetű célcsoportjait egyedi kérelem alapján rácsatlakozási díjkedvezményben részesítik az elkészülő szennyvízhálózat tekintetében úgy, hogy az érintett célcsoportok képviselőivel folyamatosan együttműködnek. Ilyen érintett célcsoportnak tekintik különösen a nagycsaládosokat, a fogyatékkal élőket, a romákat és a tartósan munkanélkülieket.

A tagok, mint társult települések az érintett célcsoportok képviselőivel településenkénti illetékesség szerint egyeztetnek. A tagok, mint társult települések az egyeztetést azon elvek és célok alapján folytatják le, amelyen meghatározzák milyen módszerrel és milyen kérelem alapján támogatják az érintett célcsoportokat. A megállapodást a felek írásba foglalják, melyet az érintett Tag legfőbb döntéshozó szerve fogad el, s melyet elfogadás után tájékoztatásul megküld a Társulásnak.

VII.10. A Társult tagok kimondják, hogy a tagok a társulás általános rendjétől eltérő módon nem látnak el feladatot sem a Társulás, sem másik tag település részére.

VIII. BELSŐ SZERVEZETI RENDSZER

Tagok jelen Társulási Megállapodás aláírásával egyidejűleg az alábbi szervezeti rendszerben állapodnak meg:

VIII.1. Szervezeti rendszer:

1. Társulási Tanács
2. Társulási Tanács Elnöke,

A Társulás Gesztor önkormányzata tudomásul veszi, hogy valamennyi - a pályázati projekt elnyerése, illetve megvalósítása szempontjából érdeminek minősíthető, illetve a tagok által megjelölt - kérdésben a mindenkor hatályos közösségi és hazai jogszabályokban, a Támogatási Szerződésben és a jelen megállapodásban foglaltak szerint köteles eljárni és a megtett lépésekről utólag a Társulási Tagoknak, és a Felügyelő Bizottságnak 10 munkanapon belül írásban (postai úton) beszámolni köteles. Azon jognyilatkozatokat, amelyeknek következtében a Társulás tagjai számára a Támogatási Szerződéstől eltérő kötelezettségek keletkeznek, csak a Társulási Tanács előzetes egyetértésével teheti meg. Ez esetben a Társulási Tanács tagjai kötelezettséget vállalnak, hogy az általuk képviselt önkormányzatokat a döntésről tájékoztatják.

A Társulás Gesztor önkormányzatának feladatait Hosszúpályi Nagyközség Önkormányzata látja el.

VIII.1.1. Társulási Tanács

A Társulási Tanács döntéshozatalára a Mötv. 94. § rendelkezései az irányadóak azzal - figyelemmel annak 94. § (8) bekezdésére hogy a szavazati arányok az alábbiak szerint oszlanak meg:

- | | |
|---|-----|
| a) Hosszúpályi Nagyközség Önkormányzata (3 képviselő együttesen): | 37% |
| képviselőnként 12,333% szavazati arány, | |
| b) Monostorpályi község Önkormányzata (3 képviselő együttesen): | 33% |
| képviselőnként 11% szavazati arány, | |
| c) Hajdúbagos Község Önkormányzata (3 képviselő együttesen): | 30% |
| képviselőnként 10% szavazati arány | |

A Társulási Tanács dönt a jelen Társulási Megállapodásban meghatározott és a Társulás tagjai által átruházott, valamint a vonatkozó jogszabályok szerint meghatározott saját feladat- és hatáskörben.

VIII.1.2. A Társulási Tanács feladat- és hatásköre:

- a. a Társulási Tanács elnökének, elnökhelyettesének a megválasztása, visszahívása,
- b. a Társulás, mint költségvetési szerv vezetőjének kinevezése,
- c. a működési hozzájárulás mértékének megállapítása,
- d. Tagokat terhelő egyéb kötelezettség megállapítása,
- e. a hatáskörbe utalt pénzeszközök felhasználásáról döntés, szükség szerint szakértői vélemények figyelembe vételével,
- f. Tag kizárásának elhatározása, mely határozat hatálybalépéséhez a Társulásban résztvevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többségével hozott döntése szükséges,
- g. jelen társulási megállapodás módosítása, mely határozat hatálybalépéséhez a Társulásban résztvevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többségével hozott döntése szükségeltetik,
- h. Társulás megszűnésének elhatározása, mely határozat a Társulásban résztvevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többségével hozott döntésével lép hatályba,
- i. Társulás éves munkatervének, költségvetésének elfogadása. A költségvetés első félévi, háromnegyedévi és éves végrehajtásáról szóló beszámoló; éves mérlegének elfogadása,
- j. az érintett tárcákkal, a regionális területfejlesztési tanáccsal a támogatási szerződések megkötése,
- k. a projektben érdekelt víziközmű társulatokkal a megfelelő együttműködés előmozdítása;
- l. a Társulási Tanács a gesztor önkormányzat keretén belül munkacsoportot működtet a Tanács elé kerülő előterjesztések döntés-előkészítésére, valamint végrehajtásuk szervezésére; a munkacsoport költségeit a Társulás fedezi;
- m. a megállapodásban foglalt célok megvalósításának áttekintése, stratégiai célok meghatározása,
- n. a projekt szerinti célkitűzések megvalósulásának, azok időarányos állapotának

- elemzése és értékelése,
- o. A KEOP 1.2.0 számú pályázat második fordulóban történő benyújtása.
 - p. A beruházást végző kivitelező közbeszerzési eljárásban történő kiválasztása.
 - q. A beruházást végző nyertes kivitelezővel a szerződés megkötése.
 - r. A KEOP 1.2.0 számú pályázatban vállalt feladatok elvégzése a projekt lezárásáig
-
- s. a Tagok között felmerülő esetleges vitás kérdések megtárgyalása, esetleg állásfoglalás a kérdésében, illetve a végrehajtás során felmerülő problémák körében,
 - t. a Támogatási Szerződés elfogadása, annak módosítása,
 - u. Tulajdonosi jogok - az Áht 100/L, 100/N-0.§-ainak betartása melletti - gyakorlása a KEOP projekt eredményeként létrejövő vagyron üzemeltetésével kapcsolatosan, valamint a vízi közművek üzemeltetésére irányuló üzemeltetési szerződés megkötése,
 - v. A jelen megállapodás IV. fejezetében meghatározott, átruházott önkormányzati feladatokkal kapcsolatos illetve az átruházott hatáskörbe tartozó döntések meghozatala.

VIII. 1.3. A Társulási Tanács működése:

A Társulási Tanács megalakultnak tekinthető, ha a tagönkormányzatok képviselőtestületeinek mindegyike jóváhagyta a társulási megállapodást, megválasztotta delegáltját, és a társulási tanács alakuló ülése kimondta megalakulását.

A Társulási Tanács üléseit össze kell hívni:

- szükség szerint, de évente legalább két alkalommal,
- a Társulási megállapodásban, vagy a Társulási Tanács által meghatározott időpontban;
- a társulás bármely tagjának - napirendet tartalmazó - indítványára;
- a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal kezdeményezésére.

A Tanács üléseinek összehívása és a napirend kialakítása az elnök feladata, de a napirend összeállításában a Tanács bármely tagjának javaslattevői joga van.

A Tanács ülését az elnök, akadályoztatása esetén az elnökhelyettes hívja össze írásban, az ülés napját megelőzően legalább 9 nappal korábban. Sürgős esetben ennél rövidebb idő is lehetséges, de csak a tagok telefonon, faxon, e-mailen történő értesítése mellett.

A Társulási Tanács üléseit az elnök vezeti.

A Társulási Tanács akkor határozatképes, ha ülésén legalább a szavazatok felével rendelkező képviselő jelen van. A javaslat elfogadásához annyi képviselő igen szavazata szükséges, amely meghaladja a jelen lévő képviselő szavazatainak több mint felét.

Alakuló ülést Hosszúpályi Nagyközség Önkormányzatának mint gesztor önkormányzatnak a polgármestere hívja össze. Az alakuló ülést attól az időponttól számított 15 napon belül kell összehívni, amikor valamennyi Társult tag Képviselő-testülete a jelen megállapodást jóváhagyta.

Határozatképtelenség esetén az eredeti időpontot követő 15 napon belüli időpontra kell az újabb ülést összehívni.

A Társulási tanács ülésére bármely tag indítványozhatja szakértők vagy egyéb személyek meghívását. Ezen személyek az ülésen részt vehetnek, a napirendi pontokhoz hozzászólhatnak, de szavazati joggal nem rendelkeznek.

Társulási Tanács ülését úgy kell összehívni, hogy a tagok a napirendi javaslatot is tartalmazó meghívót az ülés napja előtt legalább 9 nappal megelőzően kézhez kapják (postai vagy elektronikus úton). Sürgős esetben ennél rövidebb idő is lehetséges, de csak a tagok megfelelő értesítése mellett.

A Tanács tagjai az ülésen a határozati javaslatról nyílt szavazással, a szavazati arányok megállapításával döntenek.

A Tanács határozatait a jelenlevők egyhangú határozatával hozza.

A Társulási Tanács határozatai a meg nem jelent tagokra is kötelező érvényűek. A Társulási Tanács tagjai a Társulási Tanácsban hozott döntésekről kötelesek 30 napon belül írásban (postai úton) tájékoztatni az őket delegáló önkormányzatokat.

A Tanács üléséről jegyzőkönyvet és jelenléti ívet kell készíteni. A jegyzőkönyv tartalmazza az ülésen résztvevő képviselők és meghívottak nevét, a tárgyalt napirendi pontokat, a tanácskozás lényegét, a szavazás számszerű eredményét és a hozott határozatokat. A jegyzőkönyvre a képviselő-testületek üléséről szóló jegyzőkönyv szabályait kell alkalmazni azzal az eltéréssel, hogy a jegyzőkönyvet a Társulási Tanács elnöke és a Tanács által felhatalmazott személy írja alá. A jegyzőkönyvet az ülést követő 15 napon belül az elnök megküldi a társulás székhelye szerinti Államigazgatási Hivatalnak.

Társulás elnöke köteles az éves működéséről a tárgyévét követő év február 15. napjáig beszámolót készíteni, s a Társulási Tanács elé terjeszteni, illetve a társult tag önkormányzatok polgármesterei útján a tag képviselő-testületeknek megküldeni. A polgármesterek kötelesek a beszámolót a képviselő-testületek napirendjére felvenni. A Tanács és a képviselő-testületek határozattal fogadják el a beszámolót.

VIII.1.4. A Társulási Tanács elnöke

A Társulási Tanács Elnökét és elnökhelyettesét a Társulási Tanács az alakuló ülésen választja meg a Társulás működésének időtartamára.

Az elnök, az elnök-helyettes megbízatása önkormányzati tisztségük betöltéséig áll fenn.

A Társulási Tanács elnöke a Társulás ügyeinek vitele keretében

- a. képviseli a Társulást és a projektet harmadik személyekkel szemben, bíróságok és más hatóságok előtt,
- b. intézkedik a Társulás törzskönyvi bejegyzéséről, adóhatósági bejelentéséről, ügyfélkapu nyitásáról, valamint a Társulás kincstárnál vezetett nyilvántartásában szereplő adatok változásának nyilvántartásba vétele iránt, az alapító okirat módosítását követő 15 napon belül,
- c. összehívja és vezeti a Társulási Tanács üléseit, összeállítja az ülések napirendjét,
- d. gondoskodik a Társulás éves mérlegének, vagyonkimutatásának, költségvetésének, éves beszámolójának elkészítéséről,
- e. a Társulás mérlegét Tagok számára hozzáférhetővé teszi,
- f. évente legalább egy alkalommal jelentést készít a Társulási Tanács részére a Társulás működéséről, feladatainak ellátásáról, a társulási cél megvalósulásáról,
- g. ellátja mindazon feladatokat, melyet a társulási megállapodás, illetve a Társulási Tanács számára előírt,
- h. a Támogatási Szerződést és az egyéb szerződéseket, valamint azok módosításait a Társulás nevében aláírja,
- i. bármely kérdésben észrevétellel és kérdéssel élhet a Tagok, illetve képviselőik, a hatóságok, közreműködő szervek, személyek felé, beszámoltathatja a Társulásban közreműködő bármely szervezetet és személyeket,
- j. képviseli a Társulást a közbeszerzési eljárás folyamatában a KSz és a Közbeszerzések Tanácsa felé. Aláírja a KEOP projekt keretében a közbeszerzési pályázatokon nyertes cégekkel kötendő szerződéseket.
- k. a Társulás nevében benyújtja a pályázatokat.

A Társulás elnöke a tőle elvárható gondossággal köteles eljárni. Kötelezettségének megszegésével okozott kárért a polgári jog szabályai, valamint a vonatkozó jogszabályok szerint felel.

Az elnöki megbízatás megszűnik:

- A) önkormányzati képviselői tisztségének megszűnésével,

- b) az őt delegáló önkormányzat által történő visszahívással,
- c) a Társulási Tanács által történő visszahívással,
- d) lemondással,
- e) elhalálozással.

Lemondás esetén az elnök köteles az új elnök személyének megválasztásáig a megbízásával járó feladatokat ellátni, köteles a lemondásától számított 15 napon belül a Társulási Tanács ülését összehívni az új elnök megválasztásának céljából. Az elnök lemondásával az elnökhelyettesi megbízatás nem szűnik meg.

A Társulás elnökhelyettesének megbízatási időtartamára az elnökre vonatkozó rendelkezések irányadóak.

A Társulás elnökhelyettese az elnök munkáját segíti, illetve akadályoztatása esetén teljes jogkörrel helyettesíti a IX. fejezetben foglaltak szerint.

IX. A TÁRSULÁS KÉPVISELETE

A Társulást harmadik személyekkel szemben, bíróságok és más hatóságok előtt általános képviseleti jogkörrel felruházva - a VIII. 1.3. foglaltak szerint - az elnök képviseli. Az elnök akadályoztatása esetén a Társulás képviselőjére az elnökhelyettes jogosult.

A Társulást az elnök önállóan képviseli. Aláírása akként történik, hogy a géppel vagy kézzel előírt, előnyomott vagy' nyomtatott társulási név alatt az elnök teljes nevét önállóan írja alá.

X. A TÁRSULÁS ELLENŐRZÉSI RENDJE, IRÁNYÍTÓI JOGOK GYAKORLÁSA

X. 1. A Társulás ellenőrzése:

A társulás tevékenységét és gazdálkodását a Pénzügyi Bizottság ellenőrzi.

A társulás gazdálkodását - az Európai Unió által nyújtott támogatásokat, valamint a kapcsolódó költségvetésből nyújtott támogatások felhasználást is ideértve - az Állami Számvevőszék ellenőrzi. Az európai uniós és költségvetési támogatások felhasználását az Európai Számvevőszék és az Európai Bizottság illetékes szervezetei, a Kormány által kijelölt szerv, a fejezetek ellenőrzési szervezetei, a Kincstár, illetve az európai uniós támogatások irányító hatóságai és a kifizető hatóság képviselői is ellenőrzik.

A társulás működése felett a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal törvényességi felügyeletet gyakorol. Ennek keretében vizsgálja, bog}' a Társulás döntése, szervezete, működése és döntéshozatali eljárása megfelel-e a jogszabályoknak, a társulási megállapodásban, valamint a szervezeti és működési szabályzatban foglaltaknak.

A társulás tagjai - polgármestereik útján ellenőrizhetik a társulás működését célszerűségi és gazdasági szempontból. A lefolytatott ellenőrzésről jegyzőkönyvet kell felvenni és azt a társulás elnökének, a Pénzügyi Bizottság elnökének és a társulás tagjainak meg kell küldeni.

X. 2. A társulás irányító szerve:

A Tagok kimondják, hogy az Állt. 9. §-ára és a Möt. 94. § (1) bekezdésére figyelemmel a Hosszúpályi és Környéke Víziközmű Beruházási Önkormányzati Társulás irányító szerve a Társulási Tanács, amelyet képvisel és irányít az elnök.

Az irányító szerv köteles az Áht, valamint az Áht.-vhr.-ben foglalt kötelezettségének eleget tenni.